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Letošnji korak naprej 
v skladu z dogovorom med 

izvršnim svetom skupščine občine 
Ptuj in občinsko konferenco SZDL 
Ptuj bodo v nedeljo, 16. februarja 
1975 v vseh krajevnih skupnostih na 
območju ptujske občine javne 
razprave o osnutku RESOLUCLTE O 
DRUŽBENO GOSPODARSKI PO
LITIKI IN RAZVOJU O B C I N E 
PTUJ V LETU 1975. Z razpravo o 
tem osnutku je treba pohiteti zaradi 
tega, da bo lahko izvršni svet zbral 
vse pripombe in predloge občanov, 
jih po možnosti tudi upošteval v 
predlogu, ki bo predložen v 
obravnovo in sprejem naslednji seji 
vseh treh zborov skupščine občine 
Ptuj. Razumljivo, da bo o predlogu 
predhodno tekla razprava še v 
temeljnih delegacijah. 

Osnutek resolucije o družbeno 
gospodarski politiki najprej globalno 
ocenjuje dosedanje rezultate družbe
no gospodarskega razvoja, ki smo jih 
v občini dosegli v letu 1974 na 
področju gospodarstva, stano
vanjske in komunalne dejavnosti in 
na področju družbenih dejavnosti. 
Izhajajoč iz tega prehaja na glavne 
probleme in cilj bodočega razvoja, 
na usmeritev, naloge in politiko na 
področju gospodarskih in družbenih 
dejavnosti. 

Težko je v kratkem sestavku 
povedati vse bistveno, kar je v 
zajetnem gradivu resolucije že itak 
napisano zgoščeno. Zato se bomo 
omejili le na nekaj najpomembnejših 
podatkov. 

GOSPOOARSKA USMERITEV 
Ocene možnosti gospodarskega 

razvoja občine kažejo, da se bo v 
letošnjem letu povečal realni 
družbeni proizvod za 6,2 %, približ
no toliko bo znašalo povečanje tudi 
poprečno v naši republiki. Upošte
vajoč, da se bo visoka stopnja 
inflacije nadaljevala tudi v letošnjem 
letu, okrog 23 %, bo znašal družbeni 
proizvod na prebivalca v ptujski 
obcini 25.797 dinarjev, v republiki 

:^°;'*75 dinarjev. Tako bomo za 
3 ^ , ^ % se vedno pod republiškim 
poprečjem. 

Načrtovana v i |a gospodarska rast 
ternelji predvsem na večji produktiv
nosti dela, ki bi se naj povečala za 
5 %, zaposlenost je predvidena za 
3,6 % višja, kar pomeni okoli 470 
novih delovnih mest, kar je nekoliko 
več kot bo znašalo poprečno 
povečanje zaposlenosti v republiki. 

Za nadaljnjo rast - tako 
družbenega proizvoda kot števila 
zaposlenih je zlasti pomembno 
investiranje v nove objekte in stroje, 
ki pomenijo večjo proizvodnjo in 
promet. Tako so v letošnjem letu 
predvidene naslednje večje investi
cije: 

- Izgradnja prvega dela prve faze 
rekreacijsko turističnega centra v 
Ptuju (ptujske toplice), katerega 
investitor je Kmetijski kombinat 
Ptuj ob pomoči drugih OZD in 
krajevne skupnosti Ptuj. 

- Razširitev proizvodnega progra
ma v TGA „Boris Kidrič" 
Kidričevo. 

- Povečanje zmogljivosti silosov 
in skladišč tovarne krmil pri 
Mesokombinatu „Perutnina" Ptuj in 
pri Kmetijskem kombinatu Ptuj, 

- Priprava tehnične dokumen
tacije za zgraditev prve faze 
klavnopredelovalnega obrata pri 
živilsko prehrambenem kombinatu, 
lokacija je predvidena pri Slovenji 
vasi. 

- Graditev tovarne embalaže v 
okviru podjetje ,,Les" Ptuj in 

- graditev motela v Podlehniku. 
Za uresničitev tega obširnega 

investicijskega programa si bodo vsi 
odločno prizadevali, da bi pritegnili 
kapital od drugod, saj z lastnim 
kapitalom ne bi zmogli realizirati 
niti polovice načtrtovanega. 

KOMUNALNA IN STANO-
VANISKA OE lAVNOST 

Za celotno območje občine j e 
brez dvoma najpomembnejše vpraša
nje, katere ceste bomo lahko 
modernizirali v letošrijem letu. Tako 
je v osnutku resolucije zapisano, da 
je od republi^ce skupnosti za ceste 
treba zahtevati dosledno izpolnitev 
načrta asfaltiranja ceste do Maj-
šperka, pričetek modernizacije cest 
Ptuj - Žihlava in Ptuj - Lenart. 
Prav tako bi morali v letošnjem letu 
začeti z novogradnjo mostu čez 
Dravo pri Borlu, v Kozmincih 
zgraditi priključek na magistralno 
cesto ter skupno z republiškimi in 
občinskimi sredstvi nadaljevati etap
no modernizacijo ceste Videm -
Leskovec. 

V kratkem bo v občini ustanov
ljena lokalna skupnost za ceste in 
cestni prevoz, ki v svojem programu 
načrtuje modernizacijo ali asfaltira
nje naslednjih cestnih odsekov: 
Dornava - Polenšak, Dornava -
Mezgovci, Lancova vas - Apače, 
Dobrina - Kozminci in Juršinci (po 

vasi) Na cestah: Ptuj - Dornava in 
Ptuj - Videm pa načrtujejo 
položitev druge plasti asfaltbetona. 
Poleg tega bo potrebno vzdrževati še 
vse druge lokalne ceste. 

Samoupravna stanovanjska skup
nost Ptuj ima v načrtu letos zgraditi 
176 novih stanovanj, od tega 116 v 
Ptuju, 40 v Kidričevem in 20 
stanovanjski blok v Majšperku. 
Začeli bodo tudi z gradnjo 80 novih 
stanovanj v Ptuju, ki bodo verjetno 
končana šele v naslednjem letu. 
Verjetno bo v letošnjem letu 
dograjeno tudi okoli 20(3 zasebnih 
stanovanj, nekaj nad 200 zasebnih 
graditeljev pa bo začelo z gradnjo. 
Letos bo treba pričeti tudi z 
restavracijo starega dela mesta Ptuja. 

Komunalno gospodarstvo ima za 
letos v načrtu še tri zahtevne 
naloge: pričetek gradnje vodovoda 
proti Majšperku, gradnja vzpored
nega cevovoda od črpališča v Ptuj, 
saj je zmogljivost sedanjega cevo
voda le za 9 tisoč prebivalcev, 
omrežje pa bo treba razširiti tudi na 
Ptujsko polje, nadalje gradnja 
kolektorja kanalizacije na desnem 
bregu Drave in gradnja novega 
pokopališča v Ptuju. 

DRUŽBENE OEIAVNOSTI 
V osnutku resolucije je naglašeno, 

da bodo letos imele prednost 
predvsem tiste investicije, ki bodo 
prispevale k učinkovitejšemu gospo
darjenju in k povečanju storilnosti, 
predvsem pa je traba računati z 
dejanskimi možnostmi. 

Za razširitev otroškega varstva bo 
letos zgrajeno otroških vrtcev za 
330 otrok, predvsem v Ptuju, delno 
pa v Kidričevem, na Turnišču in v 
Vitomarcih. 

Na področju osnovnega šolstva bo 
potrebno dograditi osnovno šolo v 
Dornavi in v Vitomarcih in 
telovadnico v Majšperku, obnoviti 
osnovnošolske zgradbe na Hajdini in 
Ptujski gori ter pričeti s pripravljal
nimi deli za novogradnje šole v 
Markovcih in posebne osnovne šole 
v Ptuju. Temeljna telesno-kulturna 
skupnost pa načrtuje v letošnjem 
letu postavitev športne dvorane v 
Ptuju, ki bo primerna tudi za druge 
množične prireditve. Obljubljajo da 
bodo z gradnjo začeli že v tem 
mesecu. 

Naložbe v zdravstvo bodo usmer
jene predvsem v dograditev Splošne 
bolnišnice dr. Jožeta Potrča in v 
začetek gradnje novega zdravstve
nega doma, ki bi ga gradili po 
etapah. 

Nakazanih je le nekaj iz resolucije 
o razvoju ptujske občine v 
letošnjem letu. Čeprav bo v javni 
razpravi še marsikaj dodano, vendar 
je težko, da bi lahko uresničili kaj 
bistveno več, saj bi že uresničitev v 
osnutku navedenega pomenilo pre
cej šenj korak naprej. Nič nam ne 
pomaga še tako dolg spisek želja in 
potreb, če za njihovo uresničitev ni 
denarja, niti realnih možnosti, da bi 
ga dobili od drugod. Marsikaj pa je 
odvisno tudi od naše lastne 
pripravljenosti in sposobnosti. 

F. Fideršek 

Komite o svojem delu 
v sredo, 5, februarja 1975 je bila 

redna seja komiteja občinske 
konference ZKS Ptuj. Tokrat se je 
komite, prvič v svoji več kot 
enoletni mandatni dobi sestal' sam, 

Rrej so bile vse seje razširjene, 
[amen te seje je bil, da so člani 

komiteja sami laitično in samokri
tično ocenili lastno delo, vsebino in 
metode dela komiteja kot celote in 
drugih organov ZKS v občini. Na 
seji so enotno sprejeli tudi stališča 
in naloge o kadrovski politiki, kijih 
je oblikovalo predsedstvo central
nega komiteja ZK Slovenije, in 
pristop k uresničevanju teh stališč v 
občim. Ob koncu seje so sprejeli še 
sklep o sklicu šeste seje občinske' 
konference ZKS Ptuj, ki bo 
5. marca 1975, obravnavala pa bo 
osredjije vprašanje stabilizacijskih 
programov v gospodarstvu in nego
spodarstvu ptujske občine. 

Uvodoma je sekretar komiteja 
Aloj/ G O J C I C nakazal, da je ta 
kritična ,,inventura" dela komiteja 
potrebna zato, da ocenimo ali 
delamo prav, kaj ni v redu, kako 

zastaviti delo, da bomo v todoče še 
uspešnejši. Povezano s tem je omenil 
nekatera področja, ki so bila 
najpogosteje predmet razprave na 
sejah ko mi tej a. 

Uresničevanje ustave, tako v 
združenem delu kot v krajevnih in 
interesnih skupnostih ter na drugih 
področjih, je najpomembnejša nalo
ga. Tukaj še nismo naredili vsega. Na 
občinski konferenci ZKS, oktobra 
lani, smo to ocenili, od takrat smo 
precej dalje v krajevnih skupnostih 
m v samoupravnih interesnih skup
nostih, nekoliko manj pa smo 
napravili v združenem delu. 

Vprašanje integracij. Komite je 
dal na tem področju precej pobud, 
začenši pri trgovini, delno kmetij
stvu, na področju gradbeništva, 
kovinsko-predelovalnc indust rije, 
šolstva, zdravstva in drugod. Povsod-
nismo bili uspešni, kje so vzroki, 
kdozavira? 

ZK v občini je brez dvoma 
najuspešneje reševala kadrovska' 

(Nadaljevanje in konec na 6. strani) 

vreme 
do nedelje, 23. februarja 1975. 

Prvi krajec bo v sredo, 19. 
februarja ob 8.39. 

Napoved: sedanje suho vreme 
bo držalo še do nedelje, 16. 
februarja. Nato bo četrtek, 22. 
februarja povečana oblačnost, 
^ r o g 24. februarja bo nasto
pilo vetrovno vreme z izdatnim 
Sneženjem. 

.Alojz Cestnik 



ZA NAMI TE IS. TRAOICIONALNO KURENTOVANIF 

Kurenti so odzvonili 
Lepo nedeljsko jutro, kakršnega 

na karnevalski dan ne pomnijo daleč 
nazaj, je privabilo v kurentovo 
deželo nad 40.000 obiskovalcev. Na 
parkiriščih ob desnem in levem 
bregu Drave je bilo vsega okoli 
5.000 avtomobilov iz skoraj vse 
Slovenije, raznih krajev sosednje 
Hrvatske, precej pa je bilo tudi tujih 
avtomobilskih oznak. Skratka, šte
vilke so letos dosegle svoj vrh. K _̂̂  

pa kvaliteta kurentovanja in karne
vala? 

Dopoldanski del, katerega začetek 
je bil ob 10. uri na Titovem trgu so 
popestrili nastopi že znanih folklor
nih skupin: pokači iz Markovec, 
kopjaši iz Markovec, orači z 
Dravinjskega vrha, vila s kraljico iz 
Markovec, plesači s Pobrežja pri 
Ptuju, orači iz Lancove vasi, 
kopanjarice iz Markovec, maScare iz 
Turčišča pri Cakovcu, orači iz 
Markovec, ploharji iz Cirkovec ter 
ostali šaljivi pustni liki kot rusa, 
medvedi, piceki in seveda najpopu
larnejši demonski kurenti iz Marko
vec. Folklora je folklora in je, 
kakršna je, Pustna je gotovo še 
veliko lepša. Gotovo pa ni folklora 
to, k J so na primer prikazovale 
Maš'.are iz Turčišča pri Cakovcu, 
N . glavah so sicer imele lepo 
Izrezljane originalne lesene maske. 
Ženske pa so tisto njihovo folkloro 
zagotovo zatajile. Kajti nič jih niso 
motile najlonske nogavice, visoki 
moderni škornji in ozka civilna krila 
pod nabranimi krili. To pa še ni vse. 
V razlagi o starih šemah, ki jo je 

napisal J. Strafela, eden glavnih 
organizatorjev kurentovanja lepo 
jasno piše, da spremljajo te 
„maškare" godci s cimbali, gosli in 
bajsom. Res ne vem, kako se je 
lahko tokrat vpletla še zraven 
klavirska harmonika, saksofon in 
podobno. Morda so iDili res najbolj 
originalni in folklorni cirkovški 

plesalci. Prav bi bilo, če bi jim 
sledile še ostale skupine. Pri tem so 
v glavnem mišljena le oblačila. Vse 
te stvari pa za obiskovalca, ki teh 
likov ne pozna dodobra, sploh niso 
bile opazne. Glavno je da se ,jucka" 
in pleše. Zato pa je bilo toliko bolj 
ogorčenja vredno ozvočenje na 
Titovem trgu. Nenehno hreščanje in 
nekakšno prsketanje. Mar res ni v 
Ptuju toliko sposobnih ljudi, da bi 

že enkrat zagotovili brezhibno 
ozvočenje za takšne in podobne 
prireditve? Res, še dobro, daje bilo 
lepo sončno vreme, da so bile v 
bližini stojnice s pijačo in jedačo. 

Tako si je morda marsikateri izmed 
obiskovalcev povrnil dobro voljo in 
ostal tem še do popoldanskega dela. 

Karnevalski del se je pričel že s 
tradicionalno zamudo. Dopoldan
skim skupinam so se pridružili še 
orači iz Gerečje vasi, markovškim 
kurentom so se pridružili še kurenti 
iz Spuhlje, Pobrežja, Turnišča in 
drugih vasi na Ptujskem polju, 
povorko pa so popestrile še razne 
pustne seme iz Osnovne šole. 

Petrijanecna Hrvaškem, iz osnovnih 
šol iz Ptuja in okolice ter 
motorizirana in druga vozila organi
zacij združenega dela, krajevnih 
skupnosti, društev in posameznikov. 
Sprevod je obšel vse glavne ptujske 
ulice in trge, kot je bilo v programu. 
Naj naštejemo le nekaj najzanimivej
ših karnevalskih vozov. Mercator 
Panonija je prikazala 3 največje 
zvezde lanske sezone: olje, sladkor 
in meso: Delta je imela svoj pogreb, 
ker je sedaj pod Labodom, Izbira 
nam je prikazala Prainflacijo -
dinozavra, ki je predstavljal inflacijo 
ter pračloveka, ki seje z njim zaman 
boril. V glavnem pa so prevladovale 
skupine, ki so ..razglabljale" stabili
zacijska, protiinflacijska in integra
cijska prizadevanja. 

Strokovna komisija v sestavi Tone 
Purg, predsednik in člani Jani 
Goenc, Peter Malec, Stane Stanič in 
Jože Vrabl je skupine ocenila in 
pripisala tele nagrade: L mesto je 
osvojilo šest skupin, vsaka od teh pa 
je dobila denarno nagrado 2.000 
din. To so: TP Merkur s temo moda 
1909, 1932, 1972 in 2000; 
Mercator - Panonija s temo domači 
film na visoki ravni; TP Izbira s 
temo Prainflacija (zmaj), industrij
sko podjetje LES Ptuj s temo 
Energetska kriza, PP Ptuj s temo 
predelava in potrošnja ter KK 
mlekarna s temo molzna krava in 
splošna poraba. Nadalje je bilo za II. 

mesto podeljenih pet nagrad po 
1.200.. din za tretje mesto 6. 
nagrad po 800 din, za četrto mesto 
5 nagrad po 500 din, za peto mesto 
4 nagrade po 300 din ter za šesto 
mesto 5 nagrad po 200 din. 
Podeljene pa so bile tudi denarne 
nagrade po 1.000 din osnovnim 
šolam ,,Franc Osojnik", ,,Tone 
Žnidarič" in OS iz Petrijanec. 

Oglasili smo se na postaji milice v 
Ptuju, kjer nam je pomočnik 
komandirja, tov. Divjak povedal 
tole: „Za vzdrževanje javnega reda 
in miru in varnosti prometa je 
postaja Milice Ptuj opravila koncen
tracijo delavcev Milice tudi iz drugih 
enot, celo iz Maribora, Za urejanje 
in nadzor prometa je bilo določenih 
19 miličnikov. 28 pa jih je bilo 
potrebnih za zaporo nekaterih 
mestnih ulic in trgov ter vzdrževanje 
javnega reda in miru med množico. 
PoScodb zaradi petard ni bilo, tudi 
nobenih drugih ne. Ukradeno le eno 
pony kolo. Mislim, da vsaka kritika 
na račun prireditelja ali delavcev 
milice, da je bil oviran promet na 
cesti Spuhlja ni umestna. Znano je, 
da se je promet na tej cesti tega dne 
močno povečal, da je bilo na 

parkiriščih nad 5000 osebnih 
svtomobilov in drugih vozil. Po 
prireditvi je bilo potrebno vsa ta 
vozila ponovno vključiti v promet 
na omenjeno glavno cesto. To delo 
pa je moralo biti opravljeno pred 
nočjo, ker bi v nasprotnem primeru 
lahko prišlo še do večjih zastojev in 
zmanjšanja varnosti v prometu.. 
Stanje javnega reda in miru je bilo 
na splošno zadovoljivo, kar potrjuje 
dejstvo, da ni prišlo do nobeniji 
izgredov ali pretepov na prireditve, 
nem prostoru. Prav tako lahko 
trdimo, da je bila tudi varnost 
prometa v celoti zagotovljena. Res 
je sicer, da so se tega dne pripetile 3 
lažje prometne nesreče z materialno 
Škodo, vendar izven Ptuja - na 
Hajdini in na Grajenski cesti, kar pa 
sploh ni bilo v zvezi s pustno 
prireditvijo v Ptuju. Posebej je treba 
pohvaliti udeležence v prometu, s^ 
so pokazali vsestransko razumevanje 
in disciplino. M. Ozmec 

Zbori občanov 
in delovnili ljudi 

v KS Ptuj 
v preteklem obdobju je bilo v 

Ptuju 12 zborov delovnin ljudi in 
občanov, na katerih so med drugim 
razpravljali tudi o novi organizi
ranosti • SZDL v naši KS. Na 
območju Ptuja bi naj bila mestna 
konferenca SZDL s 65 člani. Na 12 
terenih pa bi še nadalje delovale 
terenske organizacije SZDL i 
terenskim odborom in raznimi 
Sekcijami. Vsaka terenska organi
zacija SZDL bi izvolila v mestne 
organizacijo 3 delegate, ostale 
delegate pa bi delegirah v sindikalne 
organizacije, organizacije ZK, Zveze 
socialistične mladine in društva. 
Ustanovna mestna konferenca bo 
verjetno še v tem mesecu. Iz mestne 
organizacije bodo delegate delegirali 
v občinsko konferenco SZDL 
Koordinacijski odbor pri KS je že 
pripravil statutarni sklep o obliko
vanju in izvolitvi delegatov ter 
statutarni sklep za terenske' organi
zacije SZDL. Na zborih delovnii 
ljudi in občanov so občani soglašal 
z ustanovitvijo takšne terenske 
organizacije z mestno konferenco, 
ki bi imela nalogo koordinacijsko 
delovati na terenu in celotnem 
področju S. Na zborih « 
razpravljali tudi o predlogu statuti 
S ZDL ter o pravilih občinske ia 
krajevne organizacije ZDL. Bistve
nih pripomb ni bilo, tudi na osnutek 
statuta ne. 

Na zborih delovnih ljudi i" 
občanov so razpravljali o delu ' 
preteklem obdobju, o dotok« 
sredstev krajevnega samoprispevki 
ter uporabi teh sredstev; o prograni" 
dela za leto 1975 in o orogramiranj« 
za obdobje 1976-80. Na vseli 
zborih so živahno razpravljali J 
problemih, ki tarejo naše občane o« 
ureditve okolja do cest, kanalizacijti 
varnosti v prometu ter o komi'' 
nalnih objektih. Občani so * 
strinjali z delom KS in predlagali, * 
bi morale KS dobiti še dru^ 
sredstva, saj občan in delavec že B 
svojega žepa plačujeta samopi* 
spevek, medtem ko delovni 
organizacije zelo malo prispevno zj 
komunalno ureditev okolja. 
programu dela za leto 1975, ni 
mogoče upoštevati vseh želja i" 
hotenj, kljub temu, da S dobiv" 
sredstva iz samoprispevka in ^ 
prispevka za uporabo mestne^ 
zemljiš ča. 

O letošnjem programu in srednj* 
ročnem programu bomo še pisa%(l 
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ORMOŽ: 

BO MLADINA ODRINJENA? 
Zaradi očitnega odnosa je nastal 
oble m. Kakšnega odnosa, kakšen 

^b lem? Mladina z območja 
Svčine Ormož je p svojih delegatih 
na konferenci mladih iz krajevnih 
skupnosti dovolj jasno povedala, da 
se čuti odrinjeno od družbenopo
litičnega dogajar^a znotr^ posa-
S e KS. CMkriti kot mladi ljudje 
največkrat so, so priznali, da del 
krivde leži v njih samih, v preslabi 
angažiranosti, ki pa je največkrat 
oosledica neobveščenosti ali nezna
nja, kar pa kot vemo, lahko 
zakrivijo samo starejši. Zmeraj je 
namreč bilo tako, da so starejši 
vzgajali mlajše in če mladi niso 
dobri, če niso pošteni in zavzeti, če 
niso politično dovolj angažirani -
kdo je kriv? Vendar, to je samo del 
problema. Pravimo in moderna 
vzgoja to potrjuje, daje zelo narobe, 
če mladega človeka odrivamo o d 
odgovornosti samo zato, ker je 
mlad, neizkušen. Že pri najml^ših 
otrokih z napovedmi in prepovedmi: 
dosti ne dosežemo, uspeh pa se 
pokaže, če otroku, pa tudi 
nadebudnemu mladincu DAMO, 
delo, četudi mu mogoče še ni kos, 
naša naloga pa le, da prav zato' 
pomaamo, ga vodimo. 

Taksna spoznanje pa žal še niso 
prodrla na ormoško območje. Tu se 
starejši še zmer^ - kljub jasno-
začrtani politiki - otep^o mlaših, 

Knekod s prav smešnimi razlogi, 
lejatka osnovne organizacije 

ZSMS Ivanjkovci je na omenjeni 
konferenci povedala, da so se v 
pripravah na novo - delegatsko-
konstituiranje KS in KO SZDL 
precej angažirali. Predlagali so tudi 
svoje delegate, tri po številu in vsi so 
bili zavrnjeni. P m zato, ker stalno 
ne stanuje na območju KS 
Ivanjkovci, je pa tu zaposlen in je 
tudi aktiven član 0 0 ZSMS 
Ivanjkovci. Drugi predlog je bil 
zavrnjen z izgovorom, da predlagana 
pač ni kmečko dekle (zaposlena je v 
Ljutomeru in se • dnevno vozi 
domov), pa tudi za tretji primer so 
našli dlako v jajcu, da slučajno ne b i 
kakšen mlad človek prišel v organe 
krajevne samouprave. Delegati dru
gih mladinskih aktivov so bili v 
svojih imvah precej kr^ši, vendar 
so povedali vse, kar potrjuje zgornje 
navedbe: Na sestanke političmh 
aktivov, Iger se le odločalo o 
funkcijah in funkcionarjih, jih 
enostavno niso povabili. Bele vrane 
sta samo KS Središče ob Dravi in 
KS Velika Nedelja. Po diskusiji na 
konferenci mladih h KS lahko 
Sklepamo, da je samo v teh dveh 
Krajevnih skupnostih ta zadeva 
precej dobro rešena. 

Mladina je del SZDL - spadajo 
^ njo in jo sestavljajo. SZDL je 
nosilka političnih In kadrovskih 
Poprav v krajevnih skupnostih. 
^moSko mladinsko- vodstvo je že 
pred konferenco mladih iz KS 
uspelo o obravnavanih problemih 
spMgovoriti 7. izvršnim odborom 
Občinske konference SZDL, da bi 
esuo kar se rešiti da, da bi tako 
Ku«ab tudi v praksi uresničiti 

mS'^,'.^ deklarirane teze o 
uaainski avantgardi itd. Mladina je 

n a S / , SZDL izdelala skupen 
S i h ^« vključevanje 
j;lad.h v krajevne konference SZDL 
ski.«„ delegatov krajevnih 
^"Pnosti.. Dogovor zajema tudi 
na f!,^"'̂ '̂ ^^ Mladi se srečujejo 
S n a H ^ t ' ^vi lnimi problemi", Id 
zl!Sf^\^^ življenjsko pomembni 

mladinske- organizacije. V 

Vlčanih, na primer, ne morejo 
izvesti -redne letne konference 0 0 
ZSMS, ker se niinajo Ige sestati --
vsi pa vemo, da je ta osnovna 
organizacija mladih zelo delavna. Te 
in podobne probleme bodo v smislu 

(Nadaljevanje na 4. s trani) 

ORMOŽ: 

STABILIZACIJSKI PROGRAM 
Že pred koncem preteklega leta 

so v Ormožu ob analizi gospodar
skega položaja v občini pričeli s 
korJcretniini akcijami za stabiliza
cijo gospodarstva. Kot smo v 
Tedniku že pisali; je bilanca 
9-mesečnega gospodarjenja pokazala 

relativno slabe rezultate. Zapisali-
smo tudi, da so o problemu 
razpravljali tudi vsi trije zbori SO 
Ormož. Organizacije združenega 
dela So zadolžili, da v najkrajšem 
možnem času sprejmejo stabilizacij
ske- načrte. Zajeli bi naj vse, kar je 
potrebno za sanacijo nastalega 
položaja; še posebej pa posvetiti 
pozornost izgradnji celotnega siste--
ina samoupravljanja v OZD in 
TOZD, kar je tudi sicer že skupna 
naloga po sklepih ZKS in ZKJ. 

Med sestavinami stabilizacijskih 
načrtovjma posebno mesto usklaje
vanje dela z novo ustavo. Gre za 
konstituiranje OZD in TOZD na 
novih načelih in ob tem posebno 
skrbno preučevati in ustanavljati 
organe delavske kontrole ter pozor
no Spremljat i delovanje tega samo
upravnega organa delavcev. To 
toliko bolj zavzeto zato, ker še 
takšen način dela skoraj v nobeni 
OZD in TOZD na ormoškem 
območju ni zaživeL NanizJci zavesti 
delovnega človeka ni mogoče 
dosegati večjih delovnih učinkov, 
kar Se je na ormoškem območju 
predvsem v lanskem letu močno 
odrazilo (padec produktivnosti!). 
Vse vodilne strukture v OZD in 
TOZD so bile zato zadolžene skrbeti 
za večjo prosvetljenost delavcev -
ta sklep je skupščina občine Ormož 
imenovala kot „glavno prvino vseh 
sanacijskih programov", zakaj, samo 
iz večje učinkovitosti dela, večje 
produktivnosti izhajajo vsi ekonom
ski efekti v OZD in TOZD. 

Na taka prizadevanja se neposred
no navezuje odprava vzrokov 
nizkega nagr^evanja, ki je mno-
kograt razlog za iskanje drugih 
(dodatnih) virov zaslužka in nizke 
storilnosti. Zato je treba pregledati 
vsa • tista - delovna mesta, ki ne 
dosegajo 60 odstotkov poprečja 
republiškega osebnega dohodka. 
Nižja nagrada za delo v nobenem 
primeru ne more biti stinuilans za 
večjo storilnost. 

V stabilizacijske programe je treba 
zajeti vse možne oblike vsestran
skega varčevanja, ukrepe za pove
čanje delovne discipline, maksimal
no in racionalno je potrebno 
izkoriščati vse proizvodne kapaci
tete, zmanjšati zaloge itd. Posebej 
velja izdelati progratne kadrovanja, 
kar je eden temeljev napredka v 
OZD in TOZD. Sprejet je družbeni 
dogovor o kadrovski politiki in o 
štipendiranju. Oba bo potrebno 
dosledno izvajati. Zadolžitev velja 
tudi za programe štipendiranja. Pri 
zagotavljanju optimalnih delovnih 
pogojev pa je treba zajeti tudi 
vprašanje prehrane delavcev ob delu. 
Pravilna prehrana je tudi eden 
faktorjev večje storilnosti, gre pa 
tudi za uveljavitev največjega 
možnega prispevka za prehrano 
delavcev glede na sindikalno listo. 

Racionalnim odločitvam vinvesti--
cijskih naložbah bo veljala skrb vseh-
vodilnih in drugih delavcev. Na to se 
navezujejo integracijski procesi, ki 
se - bodo odvijali po smernicah 
ekonomske- komisije pri komiteju 
občinske konference ZKS Ormož. 
Tudi v tem so namreč določeni 
vfJivi, ki nosijo v sebi pozitivne 
posledice v skupnih uspehih eko
nomskih gibanj. I/delava delovnih 
letnih ekonomsko-tlnančnih na
črtov z jasno usmeritvijo proizvod
nje tudi doprinaša k stabilizaciji v 
gospodaijenju. 

jr 

POMEMBNA PRIDOBITEV ZA PTUJSKO 
BOLNIŠNICO 

SLOVESNO SO ODPRLI NOV OPERACIJSKI BLOK S TREMI 
DVORANAMI 

V prizidku ptujske bolnišnice dr. Jožeta Potrča, ki je bil 
uradno odprt lani ob občinskem prazniku, so pred dnevi slovesno odprli še 
nov operacijski blok s tremi operacijskimi dvoranami. Te so opremljene z 
najsodobnejšimi medicinskimi aparati in opremo. 

Na interni bolnišnični slovesnosti je odprl nov operacijski blok primarij dr. 
Karel Praunseis, Id je dobrih 15 minut kasneje že operiral v eni izmed novih 
operacijskih dvoran prvega pacienta. Z otvoritvijo novega operacijskega 
bloka je slavil prim. dr. Karel Praunseis tudi svoj 65 življenski jubilej in je bil 
ob tem deležen prisrčnih čestitk svojih sodelavcev. 

Bolnišnična glavna instrumentarka Malči Kreftova nam je razkazala 

nove operacijska dvorana. Iger smo videli med najsodobnejšo opremo tudi 
prenosni TV rentgenski aparat. 

Primarij dr. Mitja Mrgole, direktor bolnišnice je povedal, da je veljala 
nova, v glavnem uvožena oprema, operacijskega bloka okoli 3 milijone 
dinarjev, otvoritev pa je nekoliko zakasnila zaradi pozne dobave zahtevnih 
aparatur. Med drugim je povedal, da se bo s to novo bolnišnično pridobitvijo 
precej skrajšala čakalna doba pacientov, potrebnih operacijskih posegov v 
novih prostorih pa bodo tudi neprimerno boljši delovni pogoji za medicinsko 
osebje. 

JOS 

Prva operacija v novem operacijskem bloku 

Primarij dr. Mitja Mrgole čestita primariju dr. Karlu Praunseisu k njegovemu 
65 življenjsken.u jubileju P^^^. g,^^^^ 



Kako v opekarni Zabjak? 
v soboto, 8 . 2 . 1975 so se zbrali v 

sindikalni dvorani Opekarne Žabjak 
delavci tega 140 članskega kolekti
va, ki je pred dvema tednoma 
prestal hudo preizkušnjo. O požaru, 
kije kot strela z jasnega izbruhnil na 
opekarniškem dvorišču, smo že 
obveščali. Sedaj, po 14 dneh lahko 

zapišemo le to, da o nekdanjih, 
ruševinah ni nikjer več sledu. Ob 
veliki solidarni pomoči krajanov 
Rogoznice in Desternika ter seveda 
v popolni zasedbi kolektiva se je 
pogorišče hitro spremenilo v veliko 
gradbišče. 

V soboto, ko je preteklo komaj 
14 dni od tistega usodnega dne, so 
delavci, člani sindikalne organizacije 
sklenili opraviti svoj letni obračun 
dela na tem področju. V svojih 
vrstah so pozdravili tudi predstavni
ka občinskega odbora sindikata 
gradbenih delavcev občine Ptuj, 
Miloša Jermana, predsednika krajev
ne organizacije SZDL Rogoznica, 

Feliksa Bagarja, predsednika krajev
ne skupnosti Rogoznica, Milana 
Lacka, ter nekaj upokojencev, 
nekdanjih članov kolektiva. 

Prisotne je pozdravil predsednik 
OOS Marjan Ladič. Z enominutnim 
molkom so delavci počastili spomin 
na pokojnega Jožeta Zelenika iz 

Desternika, gasilca, ki je izgubil 
življenje, ko je skupaj z drugimi 
hitel na pomoč goreči (Opekarni. 

V poročilu predsednika OOS 
Marjana Ladiča smo zasledili nekaj 
misli, ki bodo prav gotovo zanimale 
bralce. Ustavil se je ob problemu 
proizvodnje nosilcev, kjer povzroča 
največ zastojev kampanjska dobava 
rebrastega betonskega železa, ki 
onemogoča nemoteno proizvodnjo, 

V letu 1974 je Opekama zaposlila 
več novih delavcev, med njimi 
jrecej mladih iz slovenskogoriških 
crajev, ki se imajo v roku treh 
mesecev priložnost priučiti za 
pomožnega opekarja. Opekarni zelo 
primanjkuje gradbeni delovodje, ki 
jih kljub več razpisom ni uspela 
zaposliti. 

Program proizvodnje za leto 1974 
je bil presežen za celih 49 % pri 
proizvodnji MAP, pa čeprav obrat 
skoraj 6 tednov ni mogel obratovati 
zaradi neredne dobave železa. 
Nekoliko slabše je stanje pri 
proizvodnji opečnih izdelkov. Temu 
botruje slabo vreme, od katerega je 
pretežno odvisna proizvodnja v 
Janežovcih, zaradi naravnega sušenja 
opeke. 

V minulem letu so tudi precej 
korigirali osebne dohodke in to 
predvsem v korist nekvalificiranega 
kadra, 

V podjetju se uspešno uveljavlja 
samoupravna delavska kontrola, 
kateri pa bo v letu 1975 posvečeno 
še več pozornosti^ 

Ob vsesplošnem uresničevanju 
ustavnih načel tudi kolektiv Opekar
ne ni stal ob strani. Ker ni bilo 
izgledov, da bi našel partnerja za 
tesnejše sodelovanje v Ptuju, so 
Dričeli voditi razgovore s predstavni
ci sorodnega podjetja - Opekarne 
Košaki iz Maribora, ter nekaterimi 
drugimi opekarnami severovzhodne 
Slovenije s sedežem v Mariboru. 

Ker doslej v Opekarni še ni bil 
ustanovljen aktiv ZSMS, je to naloga 
za leto 1975. Mladih delavcev je 
namreč dovolj, dela pa tudi. 

Zaživele so tudi delavske športne 
igre. Predsedniki Opekarne so 
posegli po lepih rezultatih na 
področju strelstva, keglanja in 
pikada. V ustanavljanju pa je tudi 
šahovski klub, ki si želi v svoje vrste 

pritegniti čimveč ženskih predstav
nic. 

Direktor Opekarne Žabjak, Anton 
Hlupič je udeležence občnega zbora 
seznanil s stanjem po požaru. 
Poročal je o veliki solidarnosti 
opekam severovzhodne Slovenije, 
katerih predstavniki so se v četrtek, 
6 . 2 . 1975 sestali v Žabjaku, z 
namenom, da se dogovorijo o obliki 
pomoči temu kolektivu. Delavci 
Opekarne Košaki so sklenili prispe
vati za sanacijo uničenega objekta 
2 5 starih milijonov, ki so jih tudi že 
nakazali. Prav tako tudi ostala 
opekarniška podjetja niso stala ob 
strani in so pokazala pripravljenost 
odstopiti nekaj materiala za pomoč 
pri montaži strojev in naprav, ki bi 
jo lahko opravili njihovi strokov
njaki. 

Tehnični vodja Opekarne Žabjak, 
Franc Preac se je ustavil pri načrtih 
za napredovanje proizvodnje strop
nih nosilcev. Ker bo šla klasična 
opeka vedno manj v promet, bi se 
kazalo preusmeriti v proizvodnjo 
motažnih stropnih panelov, kar je 
pri nas še novost, bo pa postala 
sčasoma prava nuja, če bomo hoteli 
hitro in poceni graditi. 

Izmed gostov sta se v razpravi po 
poročilih oglasila tudi oba predstav

nika krajevne skupnosti Rogoznica, 
Milan Lacko in Feliks Bagar. ^ 
njunih besed je bilo razbrati, da 
lahko kolektiv Opekarne vselej 
računa na pomoč krajanov njune 
krajevne skupnosti, saj nesreča kije 
zadela Opekarno, posredno zadeva 
tudi njih same, sta dejala. 

Besed je bilo dovolj, načrtov še 
več. Program dela za leto 1975 je 
zelo obširen in zajema: sodelovanje 
vseh članov Opekarne pri odpravah 
posledic požara in pri gradnji novega 
objekta, sprejetje pravilnika samo
upravne delavske kontole, ureditev 
knjižnice, izvajanje ukrepov za 
povečanje produktivnosti dela in 
boljše izkoriščanje notranjih rezerv, 
ustanovitev ZSMS ter organizacijo 
vsaj ene krvodajalske akcije, ki je 
bila uspešno izvedena tudi že v letu 
1974. 

Nov izvršni'odbor, ki so ga izvolili 
na sobotnem občnem zboru in ga 
tudi seznanili s pravili o organizira
nosti in delovanju OOS čaka torej 
precej dela in odgovornih nalog. O 
uspehih pa ne dvomimo, saj je 
kolektiv Opekarne s svojim doseda
njim delom dokazal, da je vreden 
vsega zaupanja. 

Tekst: S. Spolenak 
Foto - Jože Vrabl 

Z zbora opekamarjev v Zabjaku 
ORMOŽ 

DELO MLADIH DELAVCEV 
Na redni letni konferenci mladih 

delavcev, ki se je po enoletnem delu 
sestala prejšnji teden v petek, prvič 
v novi - delegatski sestavi, so mladi 
obravnavali opravljeno delo, sprejeli 
poslovnik konference in akcijski 
program dela za čas do konca junija 
letos. 

Konferenca mladih delavcev, ki jo 
sestavljajo delegati mladih iz OZD 
TOZD je bila v Ormožu ustanovlje
na že aprila lansko leto. Za 
organizacijo te specializirane konfe
rence mladih je mnogo storil tudi 
ormoSci ob činski svet zveze 
sindikatov, ki je bil po izhodiščih za 
organiziranost mladih za to delo 
zadolžen. Tako je konferenca 
zaživela in od svoje ustanovitve 
aktivno dela. Prva naloga so bile 
priprave na volitve, ki smo z njimi 
izvolili svoje prve delegate za 
delegatsko skupščino. Ob tem je 
tekla beseda o vključevanju mladih 
v samoupravne organe, družbeno
politične organizacije, temeljne 
delegacije in o drugih nalogah v 
zvezi z volitvami in kongresi. Mladi 
v svojem poročilu ugotavljajo, da so 
premalo zastopani v vseh naštetih 
forumih. 

Nekoliko manj kot pri volitvah so 
se osnovne organizacije mladih 
delavcev vključevale v predkongres
ne razprave; to kljub namenu, da 
mlad človek spozna humanistične in 
poUtične smeri, ki jih je prinesla 
nova ustava. Osnovne organizacije 
mladih delavcev pa so se toliko bolj 
tvorno združile v praznovanju 
meseca mladosti. Mladi iz OZD in 
TOZD so se udeležili delovne akcije 
KOZJANSKO 1974. Akcija ni 
najbolje uspela a je bila uvod v 
pripravo boljših. Posebej zavzeto so 
se mladi delavci lotili priprav in 
razprav pred kongresoma ZSMS in 
ZSMJ, kamor so poslali tudi svoje 
delegate. Po kongresih je delovna 
mladina speljala svojo novo organizi
ranost ter se povečala število 0 0 
ZSMS v OZD in TOZD, kar kaže, da 
se sprejeti sklepi uresničujejo tudi v 
praksi. 

Program dela, ki je bil sprejet na 
petkovi konferenci, je zasnovan na 

resoluciji 9. kongresa ZSMS in 
akcijskem programu republiške in 
občinske konference ZSMS ter 
republiške konference mladih delav
cev. Program ni togo zaključena 
celota, marveč bo sproti usklajevan 
tudi z drugimi programi, predvsem 
občinskih sindikalnih konferenc in 
odborov. Mladi pa bodo tudi dajali 
pobude za spremembo njihovih 
programov in akcij. 

Po sprejetem programu bi naj še 
ta mesec izvedli anketo o potrebnili 
stanovanjih za mlade delavce in 
mlade družine v občini Ormož, 
Razen tega se bodo pogovorili o 
povezovanju in delovanju 0 0 ZSMS 
znotraj sindikata ter v tej zvezi 
proučili nadaljnje možnosti te 
povezave in organiziranosti delavske 
mladine, 

V marcu bodo pripravili problem 
sko konferenco o stanovanjski 
problematiki, razpisali športna tek 
movanja med delavsko mladino v 
počastitev meseca mladosti ter se 
pomenili o nadaljnji vlogi mladili 
delavcev pri razvijanju samoupraV' 
nih socialističnih odnosov. Izme(i 
pomembnejših tem, ki jih bodo 
mladi delavci v okviru svoj« 
organizacije opravili v aprilu, j( 
obravnava ocene gospodarskih gi
banj v občini Ormož za lansko leto' 
poudarkom na uresničevanju eko 
nomske politike, sestali pa se bode 
tudi skupaj s predsedstvom občin 
skega sveta Zveze sindikatov in si 
skupaj pripravili na praznovanji 
1. maja in na sočasno zborovanje ot 
dnevu samoupravljalcev. Delo ' 
maju bo posvečeno sočasno mlad" 
sti in prireditvam, ki jih bo v ti 
namen pripravila mladina 
občine, ,i 

Ob koncu konference so izvolil 
tudi novo vodstvo. Predsednic 
konference mladih delavcev Onn '̂ 
je postal Zdravko Zabavnik, ^ 
strojni ključavničar, zaposlen ] 
TOZD Primat 4 Ormož (b'^ 
KRAN). Sekretarka je Stanki 
Brodnjak, K V trgovka, zaposlena f[ 
TP Zarja Ormož. Predsedstvo šteje' 
članov. 

BO MLADINA ODRINJENA? 
(Nadaljevanje s 3. strani) 
sprejetega dogovora v bodoče 
reševale vse družbenopolitične orgi-
nizacije območja posamezne KS. Se 
več! Krajevna konferenca SZDL bo 
postala mentor 0 0 ZSMS, mladim 
bo nudila pomoč in napotke. Ob 
tem so poudarili pomen vključe
vanja mladih v delo društev in 
organizacij na terenu, občinski 
konferenci ZSMS pa naložili večjo 
skrb za izobraževanje mladih. 

Mladina bo po vpeljani spreme
njeni organiziranosti morala menjati 
tudi vsebino dela. Pobudniki za 
sodelovanje naj bodo mladL Doslej 
lahko na ormoškem območju 
zabeležimo - žal - samo dva takšna 
primera. Škoda. Vendar, mladina j<e 
zastavila akcijo, delo pa vsakomur 
zagotavlja prostor pod soncem, 

, jr. 

STRELSTVO 

TGA IN TAP ZMAGOVALCA 
v streljanju z zračno puško Je 

nastopilo 19 moških in S ženskih 
ekip, ki so dosegle naslednje 
rezultate: 

Zmagovalec pri moških je ekipa 
TGA Kidričevo 744 krogov; KK 
Ptuj 684; SIGMA 678; JLA 673; 
TAP 639, Delta 628 itd. 

Zmagovalec pri ženskah TAP 693 , 
TGA 610, SIGMA 392, KK Ptuj 
310 in TVI Majšperk 260 krogov. 

Župane 



Pred referendumom v KS Videm pri Ptuju 
v četrtek, 6. februarja 1975, sem 

v pisarni KS Videm pri Ptuju od 
predsednika sveta KS Franca Ostro-
ica, predsednika zbora delegatov KS 
Maksa Vaupotiča, predsednikom 
krajevne konference SZDL Slavka 
Krajnca, upravitelja osnovne šole 
\ldern Pranja Levstika in tajnika KS 
Ignaca Purga zvedela vse o pripravah 
na bližnji referendum. 

Krajevna skupnosti Videm pri 
Ptuju s sedežem v Vidmu pri Ptuju 
leži delno na severnih obronkih 
srednjih Haloz, delno pa na 
jiigovzhodnem delu Dravskeg polja. 
Sieje 12 naselij Videm, Šturmovci, 
Pobrežje, Lancova vas. Tržeč, 
Jurova, Dravinjski vrh, Ljubstavo, 
Varejo, Soviče, Majsk i vrh in 
Dravce, Ima 3120 prebivalcev in 
840 gospodinjstev, na delu v tujini 
je 250 ljudi. 

Na območju KS Videm ni nobene 
družbeno gospodarske or^nizacije 
združenega dela, kar ji daje pečat 
nerazvitosti. Del svojih poljskih 
zemljišč, vinogradov in gozdov ima 
na področju K S Kmetijski kombi-
nafi Ptuj. Občani se ukvarjajo v 
veliki večini s kmetijstvom, živino
rejo in vinogradništvom, ostali pa se 
zaposlujejo v Ptuju, Kidričevem in 
Mariboru. 

V centru, v Vidmu je prodajalna 
živil in trogivina KK Ptuj, lokal 
gostinskega podjetja „ lilošjd biser" 
Ptuj in gostinski lokal društva 
upokojencev, pošta, oddelek milice, 
osnovna šola, kinodvorana, zunaj 
Vidma pa je še trgovina živil v 
Tržcu. 

Kr^evni samoprispevek, ki so ga 
razpisali pred petimi leti in s 
katerim so zbrali 402.250,00 
dinarjev, so porabili za ureditev 
ograje na pokopališču, vzdrževanje 
in modernizacijo cest, gradnjo 
rokometnega igrišča, popravilo 
š ole . . . 

V prihodnosti načrtujejo številne 
nove pridobitve, ki jih bo treba 
uresničiti. Imajo že podrobno 
sestavljen program dela, ki ga bodo 
verjetno realizirali iz samoprispevka, 
dotacij občine, gospodarskih organi
zacij, dotacij republike in dodatnih 
prispevkov občanov. Krajevna skup
nost Videm pri Ptuju leži na 
nerazvitem območju in ji bo torej v 
bodoče p t rebno posvetiti več 
pozoriiosti v nadaljnjem razvoju. S 
podaljšanjem krajevnega samopri
spevka za obdobje 1975-79 naj bi 
zbrali 1,600.000 dinarjev. S t ako 
zbranimi sredstvi ter sredstvi gospo
darskih organizacij in SO P tuj želijo 
realizirati naslednji program: 

- nadalje modernizirati regional
no cesto Videm-Leskovec v dolžini 
5 km na območju krajevne skupno
sti \ idem pri Ptuju so predvideli 
prispevek KS v višini 30.000.-; 

- rnodernizirati regionalno cesto-
Irzec-Gramoznica v dolžini 
i.5 km, v vrednosti din 500.000.- . 
250 000 ^ ^'^'^^"^ prispevala 

Po predvidevanjih bo razliko 
5(J^3J>'irala republiška skupnost in 

- modernizirati krajevne ceste v 
^Obrežju v dolžini 4 km, vrednost 

960.000.-. Iz sredstev KS 
K^VV^ predvidenih din 25.00 0 . - . 
r̂ <f, • prispevali vaščani in 
"^^tni sklad občine Ptuj; 
^ rnodernizirati cesto Videm-
d n "?-.n ^ '^"Ižini 1 km. vrednost 

epc.^j razUko pa vaščani in 
^es^tnisklad občine Pfuj; 
T.j^ ."modernizirati krajevno cesto-

^e'' Lancova vas v dolžini 

1,6 km, vrednost del 180.000.-. 
Krajevna skupnost Videm bo 
sofinancirala din 60.000.- . Ostali 
del finančnih sredstev bodo prispe
vali vaščani in Cestni sklad SO Pluj; 

- gramozirati in urediti cesto 
Videm- Dravinjski vrh Podlehnik, 
vrednost del 500.000. din. Prispe' 
vek KS Videm din 100,00,- ostalo 
pa sklad za manj razvita območja in 
Turistično društvo Ptuj; 

- gramozirati ceste: Ljubstava-
Leskovec, Vareja-Liubstava, So
viče-Dravci, Predvidena vrednost 
del je din 300.000.- KS bo 
sofinancirala din 150.000.-. Razli
ko naj bi sofinanciral sklad za manj 
razvita območja; 

- obnoviti mostove v K , 
vrednost del 50.000,- bo v celoti 
financirala KS; 

- vodovod na območju krajevne 
sku-posti Videm bi gradil po 
programu občine P tuj s tem, da 
va čani sami plačajo prispevek za 
priključek; 

- gradnjo prostorov za pisarno 

krajevne skupnosti, matičnega urada 
in krajevne pisarne, vrednost gradnje 
okrog 60,000.- . Krajevna skupnost 
bo pri tem sofinancirala din 
150.00.-. Razliko pa občina Ptuj; 

- gradnjo vrtcev - tudi po 
programu TIS-a (10.000); 

- preureditev in razSritev kino 
dvorane. Predvidena vrednost del je 
300.000. . Krajevna skupnost bo 
sofinancirala din 200.000.- . Razli
ko bi naj financirala kulturna 
skupnost SO Ptuj; 

- gradnjo gasilskega doma v 
Tržcu. H gradnji bo krajevna 
skupnost Videm prispevala din 
50.000.-; ' 

Isti znesek bo prispevala h gradnji 
gasilskega doma na Vidmu; 

- preusmeritev kmetij in sadov
njakov v privatnem sektorju bo 
financirala kooperacija pri KK Ptuj; 

- za razvoj kmečkega turizma je 
idela din 50.000.-; 

- ustanovitev obrtnih delavnic. 
Naloga KS je, da najde ustrezne 
prostore; 

gradnjo trafo postaj- v Lancovi 
vasi in Halozah. Krajevna skupnost 
je namenila din 50.000.- ; 

- gradnjo pločnikov in cestne 
razsvetljave na Vidmu. KS je 
predvidela 100.000.-: 

- gradnjo mrtvašnice z mrliškimi 
vežami, ki bo veljala 250.000, 
KS bo dala din 150.00.-. Razliko 
pa bo financirala interesna skup
nost; 

- ureditev trgovine v Vidmu in v 
Majskem vrhu. Predvideva se, da to 
gradnjo teh financiralo trgovsko-
podjetje Mercator, TOZD Panonija 
Ptuj. 

Občani KS Videm, pred vami je 
program razvoja krajevne skupnosti 
Videm, ki bo zaživel le, če boste 
tudi vi pomagali, bodisi s prispev
kom v denarju ali s prostovoljnim 
deloniN e pozabite, da pomeni 
uresničitev tega programa bolj i 
jutri za vse vas. To naj bo vaše 
vodilo pri vaš i odločitvi na 
bližnjem referendumu. 

Ormoški gasilci l<upujejo cisterno 
že lep čas je gasilsko društvo 

Ormož brez cisterne na kolesih 
(avtomobila). Stara je dotrqala, za 
novo pa ni bilo denarja, saj stane 
približno 250.000,00 dinarjev. Za
devo je zato prevzela občinska-
gasilska zveza ter s pomočjo 
kreditov in drugih virov poskušala 
problem rešiti. Za 150.000,00 
dinarjev so uspeli dobiti poroštvo 
skupščine občine Ormož, s katerim 
bodo najeli kredit pri Zavarovalnici 
Maribor. Skupščina občine Ormož 
je iz Sredstev civilne zaščite 
namenila za ta nakup 40.000,00 
dinarjev. Tako ima OGZ Ormož za 
nakup cisterne na razpolago že 
190.000,00 dinarjev - avtomobila 

¥a še zmeraj niso naročili čeprav je 
AM Maribor, kot dobavitelj 

zahteval samo naročilo in za 
začetek plačilo polovico stro3cov. 
Mnogi Ormožani to komentirajo kot 
namerno zavlačevanje, polemizira 
pa se tudi med gasilci, saj je nabava 
cisterne precej nujna. Praksa pri 
nekaterih požarih lansko leto je 

x)kazala, da bi avto-cisterna edina 
ahko pomagala pri požaru. Oglasili 

smo se • pri predsedniku OGZ 
Ormož, Frančeku Pucku in posku^ 
šali govoricam zapisati epilog. 
Resnica je ta, da je vse prej 
navedeno res, ni pa res, da se je 
zataknilo pri OGZ, saj je to v 
nasprotju z interesi te organizacije, 
oziroma zveze. Dejstva so drugačna, 
zadeva stoji zaradi Zavarovalnice 
Maribor, ki kljub poroštvu občinske-
skupščine in najboljši (svoji) dobri 
volji nima sredstev na ustreznem 
skladu in zato kredita ne more 
odobriti, dokler se sredstva ne 
natečejo. To se lahko zgodi vsak-
čas, najpozneje po konca prvega 
četrtletja 1975. Šele takrat bo OGZ 
lahko naročila izdelavo avto-ci-
steme. Dobavni rok je 6 mesecev. 
Tako lahko pričakujemo, da bo 
nova gasilska- avto-cistema gasilcem 
območja občine Ormož pričela 
služiti najpozneje v septembru letos. 

jr 

Slab v z o r 
Ni dolgo, kar sem pisal oz. nekako 

poskušal razdeliti in polemizirati o 
naši glasbi. Danes me k pisanju vodi 
avstrijski televizijski film o naših 
glasbenikih narodnozabavne glasbe, 
po vsej Evropi znanih in slovitih 
AVSENIKIH, ki So si takrat (na 
avstrijski televiziji) nadeli nič kaj 
zveneče ime OBERKREINERJEV. 

Torej elita naše narodnozabavne 
glasbe s takim neumnim in 
nečastnim imenom, vendar to še ni 
vse, v slabi sjjakedrani nemščini so si 
celo privoščili petje vrli fantje 
muzikantje. 

Res je, da ima vrli ansambel okrog 
5000 nastopov po Evropi; v glavnem 
so njihovi koncerti v Nemčiji, Švici 
in Avstriji, toda s tem še ni rečeno, 
da zato lahko zavržejo slovensko-
materino besedo in se pačijo po 
nemško. Pačijo zato, ker nem^ega 
jezika ne obvladajo prav dobro. 

Nekdo bo moral vendarle posredo
vati in takemu početju stopiti na 
prste, kajti zgodilo se bo, da bodo 
glasbeniki nekega dne priredili 
koncert doma in prepevali po 
nemško. Ne vem, kaj jim je vodilo 
(morda nemške marke), da zapo
stavljajo materin jezik, ki je v ljudski 
umetnosti močan sestavni del 
umetniškega izraza. 

Madžarske skupine, tudi roman
ske in ruske (tudi italijanske, 
španske^ mehikanske) si pa podob
nih ,,efektov" ne dovoljujejo, kajti 
ti znajo ceniti svojo ljudsko-
umetnost, njegovo izročilo, lepo 
domačo besedo in njen umetniški 
efekt. 

Kakšen smisel ima vse to? Odpira 
se mi nova perspektiva naše 
narodnozabavne glasbe. Ta je, da se 
bo podobna hipna napaka spreme
nila v nadaljevanje in posneuumje 
drugih ansamblov in glasbenikov. 
Korak prek meje še ne pomeni 
koraka iz sebe in pozabo na 
domovino. Nasprotno, se močneje 
se je treba zavedati sebe, domovine 
in materinega jezika. Če se že 
prikazujejo v naših bogatih n;irodnih 
oblačilih, mislim, da ne l)odo nič 
manj uspešni, če se lx)do predstavili 
še s slovensko besedo. 

zk 

Zbor ptujskih ribičev 
v domu JLA v Ptuju so se v 

petek, 6. februarja 1975 sestali 
ribiči z območja pododbora Ptuj, ki 
povezige 385 ribičev. Na sestanku, 
ki se gaje udeležilo nad 200 ribičev, 
So se seznaniU z delom ribiške-
družine Ptuj v letu 1974, izvolili so 
38 delegatov za zbor delegatov 
Ribiške družine Ptuj ter izvolili 
5-člansko vodstvo pododbora, ki 
mu predseduje Koloman Lutarič, 
tajnik je Maks Muršec, blagajnik inž, • 
Milan Vogrinec, člana pa Zvonko 
Petek in Martin Slana. 

Ribiška družina Ptuj je ena 
najvefiih v Sloveniji, saj ima skupno 
že 1073 članov, od tega 56' 
mladincev in 148 pionirjev. V 
skladu z uveljavljanjem nove ustave, 
neposrednega samoupravljanja in 
delegatskih razmerij, je tudi Ribiška 
družina Ptuj na nedavnem občnem 
zboru sprejela svoj statutarni sklep, 
ki določa novo organiziranost po 
pododborih. V vsakem pododboru 
- ribiči neposredno izvolijo na 10 

članov po 1 delegata za zbor 
delegatov RD Ptuj. 

Poleg ptujskega pododbora, so se 
doslej .že sestali ribiči z območij 
pododborov: Maribor, Kidričevo in 
Mdem pri Ptuju. V naslednjih dneh 
pa se bodo še sestali pododbori v 
Gorišnici, Markovcih in v Staršah. 
Šele po tem se bo sestal zbor 
delegat 0'i' ali skupščina Ribiške 
družine Ptuj, ki bo izvolil svoj 
izvršilni odbor in druge organe 
ribiške družine, kot je nadzorni 
odbor, disciplinsko sodišče, razne 
komisije itd. S tem bo zagotovljen 
neposredni vpliv vsakega člana na 
delo ribiške družine, ki ne pomeni le 
najcenejše rekreacije za delovnega 
človeka, temveč ima pomembno 
vlogo pri čuvanju narave, pri 
razvijanju turizma in pospeševanju 
gospodarstva v občini. Pri izvajanju 
teh nalog pa bo imel mdi vidno 
vlogo aktiv konumistov - ribičev, ki 
so ga ustanovili že lansko leto in ki 
povezuje naj zavest nej še ribiče. E. F. 
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V Cirkovcih stekla prva dela 
„Oja, Še kar gre, traktor nii 

pomaga, da je meni in drugim lažje 
pri teh prvih delih", mi je tKirezalo 
odgovoril eden izmed tridesetih 
„sodobnih furmanov", ki so se 
prostovoljno odzv;iIi in razvažali 
izJcopano zemljo za temelje Doma 
občanov KS Cirkovce — ponosa 
vseh občanov KS. 

Zemljo je izkopaval in nalagal na 
vse vrste prikolic velik nakladalec^ 

Prvi zobje so se v zemljo zarili že v 
četrtek, 6. februarja v zgodnjih 
dopoldanskih urah in to je bil 
uradni začetek velikega dela; rcs je, 
da se je začel brez godbe, vendar 
najvažnejše je, da seje začelo resno. 
Začelo tako, kot se začne vsako 
resno delo. In to je dober znak! 

Malo problemov je še z načrtom 
samim, arhitekt se se vedno ubada z 
njim, pravijo na gradbenem odboru, 
sicer pa vsa druga dela potekajo 
normalno, do sedaj je že izkopano 
približno 400 kubikov zemlje in 
kmetje so navozili cca 150 borovih 
hlodov za leseno konstrukcijo 
strehe. Ce bo šlo tako naprej, bomo 
vsi še bolj veseli in še bolj se bomo 
zagrizli v delo, pravijo organizatorji 
in tudi kmetji so podobnih misU. 
Mladina pa ..prideluje" pesek in 
skrbi za druga dela, kot redmo 
raztovarjanje cementa, gramoza in 
podobno. Torej dela ne manjka; 
zato še več delovnega elana vsem 
krajanom krajevne skupnosti Qr-
kovce! 

K.Z. 

K O M I T E O S V O J E M D E L U 

(Nadaljevanje s 1. strani) 

vprašanja in tako uresničevala 
politiko, ki jo je na tem področju 
začrtala ZK. Tudi v bodoče bo 
treba temu področju posvečati 
posebno skrb, zlasti v tistih 
ustanovah, ki so posebnega druž
benega pomena. 

V razpravi so sodelovali vsi člani 
komiteja. Odkrito in pošteno so 
povedali to, kar mislijo in kako 
dejansko delajo. Celotno razpravo bi 
lahko strnili v dve osnovni ugoto
vitvi. 

Metode dela komiteja so bile 
pravilne in je treba tudi v bodoče 
tako nadaljevati. Prav je, da so seje 
razarjene in v okolju, katerega 
probleme komite obravnava. Tako 
neposredno pritegnemo k reševanju 
nalog tiste, ki so najodgovornejši za 
njihovo rešitev. 

S to. prakso je treba tudi 
nadaljevati, ne samo v delovnih 
organizacijah, temveč tudi v kr^ev-
nih skupnostih. Zato so tudi 
sklenili, da bo naslednja seja 
komiteja v eni od krajevnih 
skupnosti. Skupna ugotovitev je 
tudi bila, daje komite obravnaval in 
sprejel konkretne sklepe skorajda za 
vsa področja dejavnosti v občini. 
Premalo pa je bilo kontrole izvajanja 
teh sklepov, zato bo v prihodnje 
treba prav temu posvetiti se 
posebno skrb. 

Druga ugotovitev je bila. da 
članov komiteja ne bi smeli 
ocenjevati po tem. kolikokrat se na 
sejah komiteja oglašajo, čeprav je to 
eno od me/il ocenjevanja, saj gre za 
sodelovanje vseh pri oblikovanju 
stališč, temveč bi morala ocena 
temeljiti predvsem na tem. kako 
skupno sprejeta stališča izvajajo, 
kako izpolnjujejo zadolžitve, kako 
delujejo na drugih področjih, v 
drugih družbenopolitičnih organi
zacijah, v delegatskem sistemu, v 
temeljnih in drugih or^nizacijah 
združenega dela, v krajevnih in 
samoupravnih skupnostih. Posa
mezni člani so tudi povedali, da se v 
razpravah cesto niso oglasili zaradi 
tega, ker so se s pripravljenim 
gradivom ali že povedanim v celoti 
strinjali, ali pa so jih v razpravi že 
drugi prehiteli in bi s ponavljanjem 
seje samo zavlačevali- Prav gotovo 
pa bi se bil vsak oglasil in se tudi je 
oglasil, če se s čemer ni strinjal. 

Posamezni člani komiteja so tudi 
opozorili na preveliko obreme
njenost s funkcijami. Podobno je 
tudi v osnovnih organizacijah ZKS, 
kjer večina dela odpade le na nekaj 
članov. O teh vprašanjih se bodo 
pogovorili na posvetu s sekretarji 
osnovnih organizacij ZKS, ki bo v 
ponedeljek, 17. t. m. Nujno namreč 
je, da podobno samokritično oceno 
lastnega dela pove vsak član ZK 
pred svojo organizacijo, da na 
sestanku skupno ugotovijo -
koliko, kje in kako kdo dela in da 
tudi medsebojno sorazmerneje po
razdelijo dolžnosti. 

F. Fideršek 

T U D I B I S T R I Š K I S T E K L A R J I 
Z A V A R Č E V A N J E 

Pred kratkim se je 330 članski 
kolektiv TOZD Steklarna Boris 
Kidrič iz Slov. Bistrice odločil, da 
bo deUl osebne dohodke na bančne 
knjižice pri Ljubljanski' banki, 
podružnici Slov. Bistrica. 

Za uresničitev tega predloga so se 
odločili predvsem vsled dosedanjega 
uspešne^ sodelovanja te organiza
cije z Ljubljansko banko, podruž
nico v Slov. Bistrici, kakor tudi 
vsled ugodnosti, ki jih takšna oblika 
varčevanja nudi zaposlenim. 

Prve osebne dohodke v takšni 
obliki bodo zaposleni v TOZD 
Steklarna Slov. Bistrica dobili v 
marcu letos. • 

VH 

U t r i p živl jenja v gartiiziji 
»Dušana Kvedra«, Ptuj 

Ko sem pred nedavnim obiskala 
garnizijo »Dušana Kvedra" in se 
pogovarjala s predstavniki ptujske 
vojaške ekipe, smo skupaj ugotovili, 
da je povezanost mladine in vojakov 
nezadovoljiva. Jasno je, da vsem ne 
moremo ustreči. Jasno pa je tudi, da 
bo treba nekaj ukreniti. Vojaki bi 
želeli delati v mladinskem klubu, 
imeti oddajo na radiu. 

Kljub vsem obvezam, ki jih 
prinaša služenje kadrovskega roka, 
jim ostaja dovolj časa za delo v 
ranih sekcijah: šahovski, strelski, 
likovni, teni3ci; imajo tudi bogato 
knjižnico, številna marksistična 
predavanja in literararno sekcijo. V 
vojašnici imajo radijsko postajo: 
vsak petek, soboto in nedeljo pa 

„fontano želja" s čestitkami, 
željami in pozdravi vojakov svojini 
najbližjim. Že iz navedenega je 
razvidno, da je njihovo preživljanje 
prostega časa zelo dobro organizira
no. 

Pripravljajo se na proslavo 60-let. 
niče ,,Dušana Kvedra". ki jo bodo 
organizirali skupaj s gimnazijo. 

Ob 22. decembru, dnevu JLA, ki 
daje specifično obeležje mladim, je 
uvedena značka »primernega voja
ka". Daje se vojaku, ki se izkaže na 
vseh poljih voja3cega življenja in 
tovarištva. To značko je doslej 
dobilo 7 vojakov. Slike vser 
nagrajenih so nalepljene napanojuv 
vojašnici eno leto, 

MG 

K E G L J A N T E 

Z M A G O V A L E C S I G M A 
V tekmovanju delavskih športnih 

iger Je nastopilo 14 ekip, ki so 
tekmovale v borbenih partijah. 
Ekipe so dosegle naslednje rezultate; 

SIGMA: 385 podrtih kegljev; sledijo 
TAP 370, JLA 359; TGA 358 
Haloški biser 347; EKO 328 
Petovia 326; Pleskar 323; O, Meglic 
319; SO Ptuj 301; Opekarna Žabjak 
262; KK Ptuj 2 5 4 ; TVI Majšperk 
228; Tiskarna 184. Tekmovanje jt 
bilo na avtomatskem kegljišču m 
stadionu Drava. 

a v t o l i C a r 

IGNAC ČERNEZEL 
P T U J , D R A Z E N S K A C E S T A 27 

o b v e š č a c e n j e n e s t r a n k e , d a s p e t l a k i r a a v t o m o b i l e , 

h k r a t i p a o p r a v l j a t u d i v s a k l e p a r s k a d e l a . 

P r i p o r o č a m s e ! 



ZGODOVINSKI ARHIV JE ODPRL 
VSA SVOJA VRATA . . . 

NA OGLED JE SVOJEVRSTNO, REDKO VIDNO BOGASTVO 
ZGODOVINSKIH DOKLIMENTOV 

ptujski arhiv je pridno uporabljal 
sredstva javnega obveščanja in dan 
za dnem vabil ljudi na ogled razstave 
„Ptuj na starin slikah, načrtih in 
zeniljevidih" in še posebej na „teden 
odprtih vrat." 

Otvoritev število kulturnih in 
drugih delavcev se je zbralo ob 
posameznih fotografijah starega 
Ptuja, ob načrtih in zemljevidih, ki 
kažejo mesto kot strnjeno naselje v 
objemu grajskega obzidja, njegovo 
rast, rušenje starih objelctov, ki jih 
danes ni več, vzpon in širjenje 
novega Ptuja. 

Razstava hoče obiskovalcem 
posredovati vizuelno podobo objek
tov, ki jih danes ni več, kajti ljudje 
so • že ob razstavi „Ptuj skozi 
stoletja" leta 1970 pokazali izredno 
zanimanje prav za fotografije in 
slike starega mesta. 

Ptujčaniso z veseljem prinašali za 
razstavo gradivo od razglednic do 
originalov. Mnogo slik in zemlje

vidov je tudi iz Gradca ali z Punjga.; 
Kiparsko' okrasje je iz bogate j 
zakladnice minoritskega samostana.« 

Seveda ni bilo mogoče zanemariti' 
Sedanjosti, ki je okaraktezirana z 
najmarkantnejšimi stavbami in ob
jekti železobetonske dobe. 

Bolj privlačen je teden odprtih 
vrat, ki je za nas nekaj novega, 
drugod po svetu pa ne. 

\ resnici so odprta vSa vrata. 
Bistvo odprtih vrat je v tem, da bi 
ljudje prav od blizu videli notranjost^ 

in vsakddnje delo neke delovne 
organizacije, v našem primeru 
arhiva, o katerem imamo pač zelo 
nejasne• predstave. Marsikomu metri 
in stotine metrov papirja (arhivskega 
gradiva) nič ne pomenijo, še manj 

Ka kaj konkretne^ povedo, 
[arsikogar bolj zammajo 9catle 

najraznovrstnejših oblik in k\'alitet, 
vendar pa ga izredno pritegne 
notranjost, če vidi na hrbtu ime 
znanega (morda svojega) kraja ali 
znano ime. Ta bo občudoval stotine 
in stotine metrov visokih kovinskih 
polic v prostornih skladiščih, drugj 
lepo urejene delovne prostore. 

Vse to je treba videti, a obenefli 
vedeti, da to gradivo ni le odpadni 
material, temveč tista • osnova, iz 
katere se • potem kaže podoba 
zgodovine. Čimbolj bo gradivo 
urejeno, publicirano in znanstveno 
obdelano, tem manj teorij in 
hipotez bo v zgodovinopisju.' 

Veliko šteiHlo navzočih je ob 

otvoritvi razstave in odprtju 
arhivskih vrat pokazalo, da se ljudje 
zavedajo poslanstva arhiva. S svojo 
prisotnostjo in z živim zanimanjem 
za razstavljeno gradivo in za delo 
arhiva so mu dali novih spodbud. 

Vsi, Id vas zanima nele zgodovina, 
temveč tudi današnja stvarnost, 
pridite in si oglejte razstavo in 
pokukajte tudi med arhivske police 
in fonde. Z veseljem boste sprejeti. 

Kristina Šamperl 

Naša arheološka najdišča 
B O R O V a 

Ravninska vas na zahodnem 
obrobju Ptujdcega polja leži danes 
obakraj precej živahne ceste' 
Ptuj-Ormož. Arheoloških najdb iz 
prazgodovine nima, ker vse kaže, da 
osrednji del Ptujskega polja v 
prazgodovini ni bil obljuden, s^ so 
se • prazgodovinski ljudje raje 
naseljevali ob tekočih vodah. Tako 
je bila prodna ravnica Ptujskega 
polja v tistih časih večinoma 
prekrita z gozdom, od katerega so 
do danes ostale le zelo skromne 
zaplate, V ta gozd so bržkone 
zanajali le pradavni lovci, za 
kat_erimi pa ni nobenih sledov. 

Živahneje je pri Borovcih postalo 
po prihodu Rimljanov, ob začetku 
našega letoštetja. Ko si je rimska' 
vojska v Ptuju zgradila vojaško 
taborišče se je posvetila gradnji 
trdnih gramoznih cest še naprej 
proti Donavi. Tako so prišli rimsld • 
zemljemerci in potegnili prek 
Ptujdcega polja od Rogoznice do 
Rfihovec ravno črto, podobno tisti,' 
po kateri so v polpreteklem času 
trasirali železniško progo. Po tej črti 
so rimski vojaki izsekali gozd, 
nakopali na obeh straneh gramoza 
in zgradili trdno cesto. Ta je torej 
prek Ptujskega polja tekla v ravni 
črti po gramoznem nasipu, ki je 
imel večinoma šest metrov široko 
vozišče. Tako aroka premočrtna 
cesta,' ki na Ptujskem polju ni 
naletela na nobeno oviro, je 
prepričljiv dokaz, kakšni mojstri so 
bili Rimljani pri gradnji cest, sq so 
njihove trase • marsikje podobne 
najsodobnejam avtocestam. 

Rimska cesta je pri Borovcih še 
deloma ohranjena. Tekla je tam, 
kjer danes severno od vasi poteka 
kolovoz med polji, dokler se pri 
Strelcih ne prficljuči na današnjo 
cesto; Ta kolovoz je danes sicer že 
rahlo vijugast in gramoz rimske 
ceste je tudi precej iztrošen, zato 
nasipa nilger ni več v celoti 
ohranjenega. Od stare ceste so ostali 
ponekod le deli nasipa, včasih pa je 
gramoz videti tudi na koncih njiv. 
Arheologi so ga na enem me-stuže 
prekopali in našli tam 60 cm debelo 
plast gramoza, to pa pomeni, da so 
rimsko cesto z dosipavanjem v teku 
treh stoletij njenega vzdrževanja 
večkrat popravljali. Na obeh straneh 
nasipa je pod sedanjim robom njiv 
peščen ilovica, saj • je deževje 
spiralo prah in pesek s cestišča in ga 

naplavljalo obakraj ceste.' 
Ta odsek rimske ceste Je torej še 

danes v rabi kot poljski kolovoz. 
Nanjo Se je navezala tudi izmera 
zemljišč pred dvesto leti, zato 
poteka tod še sedaj meja kata-
stralnih občin Podvinci-Spuhlja in 
Dornava-Botovci. Ko so mejili 
zemljo je nasip rimske ceste še 
ločeval polja na obeh straneh, zato 
je tudi dobil domače ime „Sepec". 
Po njem so nekoč tudi nosili mrtve 
na pokopališče pri Rogoznici, zato 

se ga je prijelo še drugo ime — 
»Mrtvaška cesta". Tako je ta 3,5 km 
dolg kolovoz severno nad Borovci 
znamerut po več stvareh. 

Objavljeno: Arheološki vestnik 
15-16, 1964-1965, 285, 304 s, si. 
1, priloga 5. 
BRATONECICE 

Vas leži na robu sončne Sejanske' 
doline, ki je bila živahno poseljena 
predvsem v rimski dobi. Tudi tu je 
ostalo nekaj sledov o tem. Tako so 
pri Petkovih nekoč našli na njivi 
kamnito sekiro, ki se je pozneje 
izgubila. Na južnem položnem • 
gozdnem pobočju enega izmed 
grebenov jpod Malo vasjo pa je dvoje 
do 12 m širokih in do 60 cm visokih 
gomil iz neznanega časa. Podobni 
gomili sta tudi na njivi v globeli n/i 
južni strani grebena Savskega vrha. 
Ker tam že dalje časa orjejo, je plug 
somih precej razvlekel in Sj^osčit 
iCdaj in koga so pokopali v teh 
gomilnih grobovih ni znano, 
verjetno pa se je to zgodilo v 
rimskem času, saj so starejše gomile 
v Slovenskih goricah zelo redke. Le 
po dvoje grobov v oddaljenih krajih 
ne priča o nekdanji vasici, temveč le 
o posameznih domovanjih, podobno 
kot so domačije še danes raztresene 
po gričevju. 

Objavljeno: Varstvo spomenikov 
7 ,1960,311.327. Stanko Pahič 

F. B. 

V O J N A IN ZLOČINI 
(Odlomki iz spominov Ptiijčana) 

5 6 

Kmalu se avto ustavil pred ptujsko 
bolnišnico. Predali so me novemu strežniku. 
Tedaj sta vodila bolnico dva zdravnika, Ptujčana 
po rodu, toda oba zagrizena hitlerjanca, ki sta si 
kasneje proti koncu vojne sama sodila in se 
odpravila v izgnanstvo, katerega sta najprej 
poma-ala naprtiti nam. Eden njiju je po moji 
aretadji prevzel naše kompletno stanovanje z 
ordinacijskimi prostori vred. Slovenske knjige, ki 
Jin nismo utegnili prej umakniti, so sežgali, 
strokovno literaturo pa z instrumentarijem vred 
Pobasali. 

Namestili so me v pritličju poleg glavnega 

vhoda. Soba je imela samo dve postelji. Na eni je 
ležal učitelj iz Sv. Vida pri Ruju, s katerim sva se 
že poprej osebno poznala. Bil je sicer slovenskega 
porekla, a je imel več sorodnikov in prijateljev v 
nasprotnem taboru in ti so mu najbrže pomagali, 
da se je kot učitelj slovenske šole v kritičnih 
dneh nekoliko prikril v bolnišnici. 

Bolnišnica je bila še vedno v glavnem taka, 
kakor pred nekaj leti, ko sem še kot mlad 
zdravnik delal v njej. Le vodilni zdravniki so se 
menjali. Ostalo osebje je bilo v javnem še isto. 
Tudi sestre usmiljenke so še vršile službo, kot 
dotlej. Strežnice, strežniki in sestre so mi le 
komaj opazno pokimali v pozdrav. Ce je bil kdo 
od sumljivih bhzu, me raje niso pogledali, da ne 
bi bilo icaj zamere. Vsi so se bali. Strašne noči 
preganjanja so vsem nagnale strah v kosti. 

Marsikdo dihanja nacističnih zločincev ni 
mogel doumeti in tako so nekateri mislili, da se 
bodo z vdanejšim obnašanjem rešili, morda celo 
prikupili. To pa tistim, ki jih okupator ni smatral 
svojim načrtom nevarne ali sovražne, sploh ni 
bilo potrebno. Porabili so jih vsaj začasno kot 
potrebno delovno silo. Tako takim, ki niso vršili 
kakih eksponiranih in zaupljivih opravil, ni bilo 
zameriti. Tisti, ki so bili v pomožni službi 
gestapovcev, pa so prav gotovo bili pri njih dobro 
zapisani - in verjetno novemu redu tudi predani. 

vsaj tako dolgo, dokler niso uvideli, da nasilje 
nujno mora propasti in da bo začetna vojna sreča 
šla po zlu. 

Mnogi teh so kasneje pristavljali piskre na 
nasprotnem koncu mize, da bi tako prikrili svoje 
zablode. Marsikje je bilo kasneje treba tako 
ravnanje tudi upoštevati. Toda ponovno je 
vredno pribiti, da za izobražence alibija ni 
mogoče priznati, niti najti. Kogar teh je namreč 
nacizem smatral za sovražnika, gaje brezobzirno 
ubil, ali pa zapeljal v taborišče, ali pa pognal čez 
nemške meje, ODSTRANITE FUEHRERJEVO 
SUKO IZ BANDITO\'E SOBE! 

Tako Se je naslednji dan glasilo povelje 
nekakšnega komisarja bolnišnice, ki je prišel s 
Svojim Spremstvom pogledat v sobo. Nemudoma 
So prinesli lestev in sneli zoprno sliko, ki je bila 
obešena nad vrati, na mestu nekdanjega razpela, 
nasproti moju postelji. Komisar ni hotel 
počakati, da bi se bandit spokoril pred sliko 
najvi^ega. Možiček je bil priletnejši, neznatne 
postave, predanih, a že vidno ugašajočih oči. 
Spoininjal me je na lastnosti upokojenih 
orožnikov pokojnega cesarja Franca Jožefa. Bil je 
baje nekje iz Gradca. Hudomušnež je zadostD 
spoštovanju do firerja pa je imel premalo slame v 
glavi, da bi se nui posvetilo, da je nehote tudi 
meni napravil veliko uslugo. Dalje prihodnjič. 



D o m i n i k G L U Š I Č 

SPOMINI NA PTUJSKE ZAPORE 

56. 

Vermanska patrulija, ki je prišla posedat, zakaj me ni bilo točno 
ob osmi uri na nedeljske vaje, je nastopila zelo ostro. Ozmerjala me 
je, da ne vem, kaj je moja dolžnost in da moram takoj k vajam. Iskala 
me je že v zaporu. Nič ni pomagalo, niti pojesti nisem mogel svojega 
zajtrka, ampak moral sem z njimi. Na vežbališču sem moral takoj h 
komandantu Helmutu^Fischerju na raport. K sreči nisem bil edini, ki 
so ga patrulje na silo privedle na vaje. Bilo nas je menda osem. 
Opravičil sem se tako, da sem povedal resnico, da po 
štiriindvajseturnem delu ne moreš na vojaške vaje. Tedaj je pozval 
prisotne, naj se prijavijo tisti, ki lahko potrdijo, da je moja izjava 
resnična. To sta storila Zavec Pepi, gostilničar v Krčevini pri Ptuju 
ter Vincenc Glatz, veleposestnik v Stukih. S tem sta me rešila kazni 
prisilnega dela, ki bi me zadela, kakor je druge tovariše, ki jih ni 
nihče branil. 

Naj povem še o nekem dogodku v zvezi z vermani in mojo službo 
v ptujskih zaporih! Bilo je oktobra 1942, ko sem prejel v službi 
nenaden poziv v maršbataljon vermanov za Savinjsko dolino. Zborno 
mesto je bilo na ptujski železniški postaji. Vabilo pa sem dobil šele 
tedaj, ico bi moral biti že na zbornem mestu, kajti čakalo me je v 
službi, ko Sem bil še doma. Da ne bi bilo zlih posledic, sem se napotil 
v vermansko skladišče po obleko in orožje, kjer sem pustil svojo 
civilno obleko, nato pa sem krenil na železniško postajo. Od domačih 
se nisem mogel posloviti. 

Stal sem že v vlaku in gledal skozi okno, ko se pojavi na peronu 
gestapovec Holt. Vlak je že potegnil, ko me je opazil in ukazal 
prometniku, naj vlak ustavi, mene pa je pozval, naj izstopim. Povedal 
je, daje dr. Goerger, ko je zvedel, da so me mobilizirali, takoj urgiral 
pri vermanski komandi, češ da sem v zaporih nujno potreben. 

Ko sem naslednji dan prišel v službo, sem povedal dr, Goergerju, 
da je moja služba v zaporin zelo naporna, zato sem za vermanske vaje 
nesposoben. Od tedaj me niso več klicali v pohode in tudi na vaje ne, 
pač pa na vermanske zbore, 

POSEBEN ZAPORNIK 
Nekega dne spomladi 1942 so privedli v ptujske zapore prvič 

pripadnika verske skupine jehovskih prič Franca Drozga. Kje so ga 
aretirali?. Kakor je bil motiv aretacije nekaj posebnega, saj nismo 
imeU še zaprtega nekoga zaradi verske propagande, tako je bila tudi 
sama aretacija nekaj posebnega, 

Franca Drozga so aretirali kar na zboru vermanov v poslopju 
današnjega mestnega kina v Ptuju. Tedaj je prišel v Ptuj sam vodja 
vermanov iz Maribora, Franz Steindl, zato so morali na zbor vsi, ki so 
dobili vabila. Kljub velikemu številu vabljenih je pred prihodom 
Steindla klical komandant Fischer vse po imenih. Odzvalo se jih ni 
petnajst, po katere je poslal oborožene patrulje. Ko so patrulje 
privedle tiste, ki se niso na klic javili, so se morali opravičiti, zakaj se 
zbora niso hoteli udeležiti. Med njimi je bil tudi Franc Drozg, ki je 
prišel zadnji na vrsto za Opravičilo. Drozg je bil zaposlen pri Rudolfu 
Spanerju, vrvarju v Ptuju, doma pa je bil iz Rus, Tedaj je bil star 
okrog 35 let. Se v stari Jugoslaviji je po domovih prodajal za versko 
skupino Jehovskih prič razne propagandne knjige in brošure. 

Drozg je stal pred komandantom Fischerjem, kije bil tega dne še 
kar dobre volje, menda zaradi visokega obiska. Drozg pa se je začel za 
svoj izostanek nenavadno zagovarjati. Povedal je, da je bog 
zapovedal: „Ne ubijaj", vermani pa ubijajo. Namesto ljubezni do 
svojega bližnjega, tlači okupator slovenski narod in ga hoče uničiti, Z 
glasnimi besedami je vse spredaj pri odru stoječe najvišje ptujske 
vermanske poveljnike pozval, naj prenehajo z nasiljem, naj odložijo 
morilsko orožje. On pa da ni prišel na vermanske vaje nikoU in ne bo 
prišel, ker morilskega orožja ne bo nosil, Ce bi tako storili vsi, bi 
zavladal na svetu mir in ljubezen med ljudmi in narodi. 

Njegov doneči in strastni govor je prekinil vermanski oficir Pirich, 
šin ptujskega tovarnarja z besedami: „Utihni, ti zmešanec!" Nato Se 
je oglasil še ,,šturmfirer" Anton Jazbetz, ki je Drozgu očital, da s 
svojim čvekanjem kvari razpoloženje v dvorani, da bi rad zanetil upor 
proti državi, kar ga lahko stane življenje. Fischer pa je Drozga molče 
poslušal, vzel beležnico, napisal nekaj vanjo, iztrgal napisani listek in 
ga pripravil na mizo, nakar pa ga izročil Jazbetzu. Ta in še dva 
oborožena vermana sta nato Drozga odpeljala najprej na sedež 
gestapa, nato pa v ptujske zapore. 

Povedati moram se, kdo je bil Anton Jazbetz. Bilje doma v Ptuju 
in navdušen nacist. Leta i954 se je 2. februarja vozil skupaj s 
celjskim deželnim svetnikom Dorfmeistrom v koloni policijskih 
avtomobilov iz SI. Konjic proti Celju. Kolono so partizani napadli. 

Dalje prihodnjič 

O D D E L E K Z A G O S P O D A R S T V O I N U R B A N I Z E M 

SKUPŠČINE OBČINE PTUJ 
razpisuje po 11. in 12. členu zakona o u re j an ju in o d d a 
j a n j u s tavbnega zemljišča (Uradni l ist SRS, št. 42 66) te r 
8. č lenu odloka o u r e j a n j u in odda jan ju s tavbnega zemlj i 
šča v občini P tu j (Uradni ves tn ik občin Ormož in P t u j , 
št. 11/67) 

JAVNI NATEČAJ 
za oddajo v u p o r a b o s t avbnega zemljišča d ružbene l a s tn i 
ne 
P r e d m e t natečaja j e : 
1. K o m u n a l n o delno u re jeno s t avbno zemljišče v p rede lu 

P tu ja ob Ormoški cesti, ki ga tvor i : 
pare . št. 1578 6 nj iva v izmeri 1100 m-
parc . št. 1578,7 nj iva v izmeri 1100 m-
predv ideno za g radn jo s tanovanjsko-pos lovnih hiš. 

2. K o m u n a l n o delno u re jeno s t avbno zemljišče v nasel ju 
Podlehnik , p r edv ideno za g radn jo ind iv idua ln ih s t ano 
vanjsk ih hiš, ki ga tvor i : 
pare . št. 335/4 t r a v n i k v izmeri 740 m-
pare . št. 335/5 t r a v n i k v izmeri 740 m-
parc . št. 335/6 t r a v n i k v izmeri 924 m-
vse ležeče v k. o. Podlehnik . 

3. Izkl icna cena za zemljišče pod točko 1. j e 40 din po m-, 
s tem, da odpade na r ačun odškodnine za pravico u p o 
r a b e tega zemljišča 22 d in po m-, na r a č u n p r i spevka 
za k o m u n a l n o u red i t ev zemljišča pa 18 d inar jev . Iz
kl icna cena za zemljišče pod točko 2. j e 40 din po m-, s 
tem, da odpade na r ačun odškodnine za pravico u p o 
r a b e tega zemljišča 15 din po m^, na r ačun s t roškov do
sedanje k o m u n a l n e opremljenost i pa 25 d inar jev . 
V s t roških k o m u n a l n e u red i tve za zemljišče pod točko 
1. in 2. so zajeti s t roški za cesto, kanal izaci jo, e lek t r iko 
in vodovod v p r i m a r n i izvedbi, p r ik l jučki od p r i m a r n i h 
n a p r a v oz. vodov pa b remen i jo invest i tor ja . 

4. Za zemljišče navedeno pod točko 2. imajo p rednos t pr i 
na teča ju prosve tn i in zdravs tven i delavci zaposleni na 
področ ju nase l ja Podlehnik , ki bodo po izgradnj i hiš n a 
iz l ic i t i ranem zemljišču izpraznil i d ružbena s tanovanja . 

5. J a v n i natečaj j e us t en in bo v petek, 28. februar ja 1975 
s p r i če tkom ob 12. u r i v P tu ju , Srbski t rg 1, soba 28 TI. 
Udeleženci na teča ja mora jo p r ed pr iče tkom licitacije 
položiti varšč ino v višini 3.000 din, ki jo je nakaza t i n a 
r a č u n K o m u n a l n e g a sk lada občine P tu j št. 52400-652-
-25050. Va^rščina se ob neuspel i dražbi v rne , ob uspel i 
pa vračurJa v izl ici t i rano odškodnino. 

6. Zemlj išče bo oddano na jugodne j šemu ponudn iku . Izl i
c i t i rano odškodnino mora najugodnejš i p o n u d n i k p la 
čat i v 30 dneh po skleni tvi pogodbe o oddaji zemljišča 
v uporabo . 

7. Na parce lah , ki so p r e d m e t natečaja j e dovol jena g r a d 
nja ind iv idua ln ih s tanovanjsk ih hiš, oz. s t anovan jsko 
poslovnih hiš za zemljišča navedena pod točko 1., ob 
pogojih lokaci jske dokumentac i j e Zavoda za u r b a n i z e m 
Mar ibor in posebnega lokaci jskega dovoljenja. 

8. Rok za pr iče tek g radn je j e 6 mesecev po izdaji odločbe 
o dodel i tvi zemljišča, rok za dokončanje pa leto 1977. 
Ce inves t i to r v t em času ne pr ične z gradnjo , izgubi 
prav ico u p o r a b e zemljišča, ki j e p r e d m e t natečaja . 

9. Za zemljišča, ki na u s t n e m na teča ju 28. februar ja ne 
bodo oddana, vel ja razpis dO oddaje. 

Vsa pojasni la v zvezi z r azp i san im na teča jem dobite na 
oddelku za gospodars tvo in u r b a n i z e m Skupšč ine občine 
P t u j , Srbski t rg 1. Oddelek za gospodars tvo 

in u r b a n i z e m 

O P E K A R N A Ž A B J A K P R I P T U J U 

O D B O R Z A K A D R E 
r a z p i s u j e p r o s t i d e l o v n i m e s t i 

gradbenega delovodje 
Z a h t e v a n a j e k o n č a n a d e l o v o d s k a šola g r a d b e n e s m e 
r i i n e n o l e to p r a k s e . 
S t a n o v a n j e n i n a vo l jo . 
K a n d i d a t i n a j poš l j e jo p r i j a v e n a n a s l o v : O p e k a r n a 
Zabjak p r i P t u j u , K a d r o v s k o s o c i a l n a s l u ž b a . 
R o k za p r i j a v o je 15 d n i od d n e v a o b j a v e . 

O d b o r za k a d r e p r i O p e k a r n i Zabjak 
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proslava slovenskega kulturnega praznika 
Letošnja osrednja proslava Prešer-

lovega dneva-slovenskega kultur-
leea praznika v ptujski občini je 

vsredo, 5. februarja, ob 19.30 v 
ilarodnem domu. Za to priložnost 
J povabila Zveza kulturno prosvet-
jh organizacij prominentnega go-
ta, akademika in našega rojaka dr. 
Iratka Krefta, ki je z izbranimi 
vedami opisal pesnikovo osebnost 
er njegovo ustvarjalnost, ki ga 
ivršča v sam vrh evropske 
•njiževnosti tistega burnega obdob-
i na tudi danes. Občečloveške 
nisn, globoka življenjska spoznanja 
n resnice je učinkovito ilustriral in 
odprl z večno živimi citati, vendar 
0 ne pomeni, da se je slavnostni 
pvornik ustavil samo pri ocenje-
anju Prešernovega obsežnega dela 
1 estetskega vidika, ampak je tudi 
overil o pesnikovi vlogi za mali 
lovenski narod, posebno v času 
elikih preizkušenj, v letu 1848 in 

med narodnoosvobodibio borbo. 
PoudarU je, da danes marsikje 
besedo KULTURA kq čudno 
pojmujemo, z njo ravnamo po 
zakonitostih potrošniške družbe. 
Ravno sedaj, po sprejemu nove 
ustave, torej v dobi bistvenih 
družbenih in gospodarskih spre
memb ugotavljamo, da smo za 
življenjsko raven našega preproste^ 
človeka res ogromno storili, v tej 
naglici pa pozabili na kulturno 
hrano. Na tem področju nas čaka še 
ogromno nedokončanega dela, pri 
čemer bo najtežje spremeniti 
zakoreninjeno misehiost. 

V kulturnem delu proslave je 

sodeloval Komorni moški pevski 
zbor Ptuj, ki je s prenov^enim 
celovečernim programom navduSl 
domače občinstvo. Razen Mozarto
vega klasičnega dela Ave verum so 
bile na sporedu narodne in umetne 
pesmi slovenskih skladateljev. Zelo 
težko se je odločiti, kaj je poslušalce 
najbolj očaralo; ali je to bil že 
vsestransko pretehtan izbor pesmi, 
ho mo geno st, in t er pr etacij sk a do gna-
nost? • Vsekakor je vzdu^e v dvorani 
od pesmi do pesmi naraščalo, 
vrhunec pa je doseglo na zaključku, 
ko so morali domači pevci dodati še 
dve pesmi. Jasno je, da Komorni 
moški pevski' zbor Ptuj pod 

vodstvom prof. Branka Rajštcrja, 
priznanega dirigenta doma in v 
tujini, v zadnjih koncertnih sezonah 
hitro napreduje in že sedaj lahko 
nastopa na vsakem odru. 

Z letošnje Prešernove proslave v 
Ptuju je dihala topla domačnost, ki 
e na poseben način povezovala 
zvajalce in poslušalce. Akademik 

dr. Bratko Kreft je naglasil, kako 
srečnega se počuti, ko je prišel v 
Ptuj, s^ ,,sem sicer rojen v 
Mariboru, doma pa v celem 
vzhodnem • delu Slovenije, od 
Rad^ne in Sobote, do Ptuja in 
Maribora". 

Popolnoma pravilno je, da na 
takšnih prireditvah nastopajo doma
či in zato ni potrebno vabiti 
kakršnegakoli ansambla iz naših 
kulturnih središč. - e 

la Vidmu pri Ptuju 
ustanovljen 

\ pevski zbor 
Na nedavni reviji pevskih zborov v 

tuju je nastopilo deset amaterskih 
borov, največ s podeželja, To pa je 
ciietno pogojevalo, da so se v 
ridmu, pod vznožjem Haloz prav na 
lobudo mladih odločiU ustanoviti 
aočan mešani pevski zbor, ki bo na 
vonh nastopih navduševal vse tiste, 
i še vedno radi prisluhnejo lepemu 
etju. 
Starejši občani se še spominjajo 

rvih povojnih let, ko ni bilo večje 
asi, kjer ne bi delovala amaterska 
jralska skupina ali pevski zbor. To 
matersko udejstvovanje je potem 
amrlo. Sicer pa še danes marsikje 
lada zmotno prepričanje, da je 
borovsko petje preživelo in zanj ni 
EČ pravega zanimanja. 
Vsekakor so problemi posameznih 

cvskih zborov, kjer so to dejavnost 
onovno oživeli, širši javnosti 
eznani. Kronična bolezen teh 
borov je pomanjkanje denarja, 
rugod ni prave gonilne sile, ki bi 
evce spodbujala k udejstvovanju pa 
opet pomarijkanje ustreznih pro-
lorov za vaje, velika oddaljenost 
evcev in še bi lahko naštevali. 
Naša družba nedvomno doživlja 

loboke spremembe. Zelo dosti 
Išemo o materialnih dobrinah 
elo\Tiega človeka, pri tem pa 
ozabljamo na duhovne, brez 
aterih si srečnega življenja ne 
loremo zamisliti. 
V Vidmu pa je v tem že zavel nov, 

ir-eseljujoč spomladanski veter, 
od vodstvom Maksa Vavpotiča 
evci že pridno vadijo na svoj prvi 
ivni nastop, ki bo na domačem 

že koncem tega meseca, 
ozneje pa tudi drugod. Sicer pa so 
loemski pevci že javno nastopili na 
eaavni pevski reviji v Ptuju. Uspeh 
n je navdušil. Sedaj šteje videmski 
»esani pevski zbor že 3 5 pevcev v 
^^osti.od 14 pa tja do 60 let. 
tevladujejo mladi. 
î aze torej, da bo zborovsko petje 

a? T P^^^^l" Haloz ponovno 
»ziveio, kar bo nedvomno doprinos 
invau l"^™" <̂ vigu haloškega 

Pevovodjem Maksom 
avpotičem navdušeni za udejstvo-
a«L"r področju. Pevci bodo 
i^}^A-proslavi 30-letnice 
svoboditve naše domovine. Njihov 
Hcrioar obsega partizanske in 

^odne pesmi. F. Hovnik 

P Q g Q ^ Q ' ' ^ akademikom Bratkom Kreftom 
Po uvodnih besedah, ki jih je imel 

akademik dr. Bratko Kreft, 5. 
februarja v Narodnem domu, ob 
proslavi slovenskega kulturnega 
praznika, smo prosili za besedo. 
Vabilu se je odzval. Takole je stekla 
beseda: 

Vprašanje: Kako to, da ste se 
odzvali vabilu ZKPO Ptuj? Je 
morda mesto Ptuj kako povezano z 
vašo mladostjo? Kako se počutite, 
ko se po tolikih letih vračate v 
Ptuj? 

Dr. Bratko Kreft: Moral sem se 
odzvati. Po večkratnih prošnjah sem 
se vendarle odločil obiskati mesto • 
Ptuj in tako izpolniti svojo obljubo. 
Na Ptuj me veže več mladostnih 
spominov, recimo na leto 1918. ali 
na julij 1919., ko sem nastopil na 
velikem sokolskem zletu, kot 
naj manj a in najmlajši telovadec. 
Bilo bi preveč, če bi vse povedal o 
spominin, ki me navezujejo na Ptuj, 
na to pokr^ino. Reči moram, da me 
vežejo lepi spomini. 

Vprašanje: Kakšno kulturno po
slanstvo prinaša, po vašem mnenju. 
Prešernov dan - slovenski kulturni 
praznik? 

Dr. Bratko Kreft: Prešernov dan 
ima veliko kulturno, socialno in 
politično poslanstvo. Samo včasih 
ga preveč naglo odpravimo in nam 
pač pomeni samo predpisano 
slavnost in nič drugega. Mishm, da 
bi temu prazniku morali vsakokrat 
dati več globljega, vsebinskega in 
idejnega poudarka. Ob misH na 
Prešerna, ob njegovem geniju in delu 
bi morali razmišljati, kaj nismo, kaj 
smo in kaj bi morali biti. Mislim, da 
sem nekaj teh misli že povedal v 
svojem govoru ob počastitvi 
kulturnega praznika v Narodnem 
domu. 

Vprašanje: Zakaj je vela miselna 
zveza med Prešernom in Cankarjem 
v vašem govoru? 

Dr. Bratko Kreft: Po mojem 
spoznanju izhaja miselna zveza med 
Prešernom in Cankarjem zato, ker je 
Cankar kot pisatelj, publicist in 
poUtični delavec v svojem času in 
tudi še za današnji čas razširil in 
pravilno umerU Prešernovo poslan
stvo svobodomiselništva v socialni 
humanizem, ki zajema s svojim 
humanizmom vse ' najboljše in 
največje, kar je kultura v preteklosti 
ustvarila. Cankar je čutil Prešerna, 
kot sem temu pravi, pravibo je 
ocenjeval njegovo svobodomisel
nost, njegovo nepripadnost in na 
zunaj ne blestečo revolucionarnost. 
Prešerna je treba čutiti in Cankar ga 
je čutil, zato tudi zveza med njima. 

Vprašanje: Še morda vprašanje v 
zvezi z vami. Rojeni ste v Mariboru 
kot sin poštnega uradnika in ste se 

kasneje jpreselili v Biserjane pri 
\ ldmu ob Sčavnici in prav gotovo 
vas na rodni kr^ še kaj spominja, če 
že ne navezuje. V mislih imam 
kulturni vpliv Ptuja, Slovenskih 
goric, Haloz na kulturo tam zgoraj, 
v Ljubljani? 

Dr. Bratko Kreft: Čutim se zelo 
zavezanega tako Mariboru kakor 
tudi Biserjanam in vsem severo
vzhodnim kr^em, tako jjo zemlji 
kot po ljudstvu, ki tukaj živi. Z eno 
nogo še vedno stojim v Mariboru, 
kjer sem preživel osem let klasične 
gimnazije, kar sem dovolj jasno' 

izrazil v svojem romanu Človek 
mrtva^cih lobanj iz leta 1930. Na 
drugi strani pa mislim, da sem 
neiztrgljivo vkoreninjen v zemljo 
svojih dedov in pradedov, v Prlekijo 
bi lahko rekel, kamor se skoraj vsak 
mesec'Vračam, da tam v miru delam 
in da si ob lepoti naših krajev, v 
svežini zraka in klime okrepim 
zdravje. 

Kar Se tiče vpliva, mislim, da je 
vpliv bil in upam, da bo tako tudi v 
bodoče. 

Vprašanje: V slovenski kulturi 
škriplje. Skoraj vse kulturne 
skupnosti • so • v hudih finančnih 
3cripcih. Letošnji programi so 
izredno skromni. Tako je tudi v 
ptujski občini. Trenutno je največja 
težava z ureditvijo arheoloScih 
nahajališč, z gledališčem in tako 
naprej. Zakaj je tako? Kakšne so 
re^cije na krizno situacijo v 
Ijubljani? Bral sem, da mora 
Ljubljana premisliti, če je mestu 
potrebnih sedem gledališč, toliko 
založb in tako naprej. Se vam ne 
zdi, da se večja mesta le nekoliko 
preveč zapirigo vase in trosijo, 
ogromno denarja, tako da ga 
nazadnje za manjše občine, kot je 

npr. Ptuj, ostane premalo? Včasih 
je bila ptujska občina ena 
najmočneišin občin oz. pokrajin kar 
Se tiče gledališkega izraza. Mislim, 
da bi bilo dobro, ko bi s tako 
tradicijo nadaljevali^ Kaj menite o 
tem? 

Dr. Bratko Kreft: Da nadaljujem 
vaše zadnje misli. Moramo nadalje
vati s tradicijo gledališkega izraza, 
napeti je treba vse sile, da se tako 
delo nadaljuje, boriti seje treba na 
vse načine in da se nadaljevanje te 
tradicije zagotovi z vsemi mogočimi 
sredstvi. Zavedam se že iz Ljubljane, 
da je kultura v naši gospodarski kiizi 
in inflaciji nekoliko preveč potisnje
na na periferijo našega žitjain bitja. 
Zato tudi povsod' bijejo, hol} med 
štirimi stenami težke bitke, da ne bi 
inflacija preveč globoko izpodko-
pala temeljev naših kulturnih 
prizadevanj, saj bi to škodilo 
celotnemu našemu napredku. Stri
njam se z vašo trditvijo, ki se skriva 
za vašim vprašanjem, da še vedno 
obstaja premajhna pove7anost med 
našimi, k sreči številnimi kultui"imi 
središči in da je .morda re5, kar 
slišim iz mest in krajev izven 
Ljubljane, da marsikdaj živi Ljub
ljana ne samo ekonomsko in 
finančno, marveč tudi kulturno 
preveč zase in da čuti premalo 
vselovenske povezanosti med vsemi . 
našimi mesti in kri^i. Morda bi pa na 
drugi strani bila potrebna tud i , 
neposredna večja prisotnost ob 
določenih prisotnostih zastopnikov 
kulturnih prizadevanj in njihovih 
dosežkov v Ljubljani, Mislim, da je 
pcjtrebna večja komunikacija z ene 
in druge strani, poudarjam, z ene in 
druge strani. 

Vprašanje: Kaj menite o amateriz
mu, o množičnem ai'iaterskem 
delovanju? Kakši^e so prednosti 
takšne^ delovanja in kaj slabosti? 

Dr. Bratko Kreft: Amatersko delo 
in vsa prizadevanja so silno važna za 
razvoj slovenske kulture ne samo v 
tistih krajih, kjer profesionalizem ni 
mogoč, Amaterstvo je važno kot 
posrednik med že ustvarjeno 
profesionalno kulturo in med 

Rreprosto kulturo našega ljudstva, 
jegovo poslanstvo je predvsem 

kulturno prosvetno in seveda 
vzgojno. V to štejemo skrb za 
kulturo slovenskega knjižnega jezi
ka, ki bi ga vse nate gledališke 
amaterske skupine morale gojiti z 
največjo zavzetostjo in skrbjo. To je 
nK-)goče, da vsak amater izpolni v 
najvišji meri, kajti ni mojEuče 
pnčaicovati, da bi vsi amaterji bili 
veliki igralci v umetniškem smislu, 
ker so ra to neki zakoni, ki jih pač 

(Konec na 10. strani) 
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Dr. Fran Brumen 

NASVETI ZA DIABETIKE 
10. nadaljevanj e 

Posebno važna je skrbna NEGA 
K 0 2 E . Kajti koža diabetikov je zelo 
dojemljiva za prisade. Izogibajte se 
tudi najneznatnejšim odrgninam na 
koži, ranitvam, mehurjem in žuljem 
in PRAV POSEBNO ŠE OPEKLI
NAM!! (Škodljive so preveč 
fffitesnjene podveze nogavic, pre-
tesnaobutev, prevroči termoforji, ki 
lahko okvarijo občutljivo diabeti-
kovo kožo, prevroče kopeli, 
oziroma polivi in tuši itd.) 

Pretesne- podveze nogavic ovirajo 
prekrvljenost, predvsem v sklepih, ki 
je pri diabetikih že itak prizadeta. 
Pogosto • si umivajte in okopljite 
noge in jih vselej dobro otrite in 
zniasirajte. Zelo dobro delujejo 
primerne telovadne vaje nog, 
posiebno one, ki izdatneje razgiba-
vajo sklepe in utrjujejo ter krepijo 
mišice, ki obdajajo, oziroma 
premikajo sklepe! 

PRAV NOGE SO PRI DIABE
TIKIH TISTI DELI TELESA, KI 
NAJBOU POGOSTO PODLEGAJO 
POSLEDIČNIM OBOLENJEM. 
Bodite previdni celo pri obre
zovanju nohtov, da ne povzročite 
niti najneznatnejše ranitve! Cim 
opazite vidne spremembe površine, 
ali barve na koži - posebno še rane, 
četudi so videti nepomembne, naj 
diabetik stopi nemudoma k svojemu 
zdravniku! 

IZOGIBAJTE SE PREHLA-
DITVAM IN OSTALIM INFEK-
TOM! (gripa, angine i. p.). Oskrbite 
si V AKO LETO PO EN 
RENTGENSKI PREGLED PLJUC! 
Umesten je vsako leto, ali vs^ vsako 
drugo leto po en specialen 
PREGLED PRI OČESNEM 
ZDRAVNIKU! 

Še enkrat, edino le zdravnik ve in 
zna, koUko insulina, koliko tablet in 
kak&ia dieta je n^primernejša. Naj 
vas tedaj nobena stvar ne odvrne 
niti najboljši prijatelj, kajšele mazač 
- VESTNO SLEDITI ZDRAVNI
KOVIM NAVODILOM!! 

DIABETIK KOT ŠOFER. Splošna 
določila za cestni promet terjajo od 
diabetika posebno pozornost neka
terim smernicam, predpisom in 
sposobnostim. 

KOMPLIKAaJE SLADKORNE 
BOLEZNI, kakor pešanje ostrine 
vida, med drugimi odločilno 
zmanjšujejo sposobnost šofiranja. 
Zato mora diabetik-šofer v 
določenih časovnih presledkih -
najbolje vsakega pol leta opraviti 
poseben specialen pregled zaradi 
preizkušnje sposobnosti za šofiranje. 

fflPOGLIKEMlJSKE REAKOJE, 
POSEBNO PA ŠE HIPOGLI KEMIJ
SKI ŠOK, OGROŽA JO VOZNIKA 
SAMEGA IN EVENTUALNE NJE
GOVE SOPOTNIKE, KAKOR TU
DI VSE OSTALE UDELEŽENCE 
PROMETA NA CESTI!! Ta 
nevarnost je še posebno velika pri 
začetku uvajanja insulinskega zdrav
ljenja - mnogo bolj, kot pri načinu 
zdravljenja s tabletami. Zato mora 
diabetik vselej voziti previdneje in 
toliko počasneje, da lanko vsak hip 
- brez ogrožanja drugih in sebe -
ustavi. To Se pa pravi, da diabetik 
praviloma po nevarnejših cestah, 
posebno omh s hitrim prometom, 
sploh ne bi smel voziti. 

Nekaj kock sladkorja mora tudi 
pri takih vožnjah biti vedno pri roki 
- pripravljenih v n^lažje doseg
ljivem predalčku! 

NA DAN VOŽNJE SI VBRIZ
GAJTE DOLOČENO KOLIČIK) 
INSULINA ŠE POSEBNO TOČNO 

OB DOLOČENEM ČASU!! Z 
VOŽNJO PA SMETE ZAČETI 
ŠELE POTEM, KO POTEČETA 1 
1/2 DO 2 URI PO VBRIZGA
VANJU!! (V tem času je namreč 
nevarnost hipoglikemijske reakcije 
največja). Tudi predpisani obroki 
hrane mor^o pred in med vožnjo 
vsebovati točno določeno število 
krušnih enot in jih je treba použiti v 
določenih presledkih. Primeren 
dodatek presnega sadja je v večini 
slučajev dovoljen, oziroma celo 
smotrn. Nesladkane mineralne vode, 
različne slatine, limonade in ostali 
nesladkani ter brezalkoholni napit
ki, kakor tudi kava in čaj so v 
zmernih količinah in po potrebi 
dovoljena okrepčila. 

Letošnji prešernovi nagrajenci 
Kot vsako leto doslej, so tudi 

letos na predvečer Prešernovega dne 
- slovenskega kulturnega praznika 
- podelili Prešernove nagrade in 
nagrade Prešernovega sklada najza
služnejšim kulturnim delavcem. 

Prefernove napade so prejeli 
slikar Zoran Didek; pesnik in 
humorist • Franc Milčinski^-Ježek; 
akademik dr. Bratko Kreft; sklada
telj Pavel šivic in pianistka 
Dubravka Tomšič. 

Nagrajenci Prešernovega sklada pa 
so: • pesnik Bogomil Fatur; filmsld 
snemalec Mile de Gleria; dirigent 
Nfihael Gunzek; igralka Mina 
Jerajevaj igralec Stane Raztresen; 
inž. arhitekt Fedja Klavora; obliko
valec Matjaž Vipotnik; slikar Matjaž 
Kržišnik; pisatelj Florijan Lipuš, 
slikar Ivan Seljak-Čopič; mž. 

arhitekt Orli Oblak in p 
orkester in Trbovelj. 

Tednik se pridružuje čestj 
Vsem nagrajencem še v , 
želimo mnogo plodnega (jj 
kulturnega udejstvovanja; i,, 
pomeni revolucionarnost, \̂  
napredek, moč ustvarjalnosti,, 
rešuje umetnikove dileni( 
konflikte življenja in dela. 

Najmlajši bistriški občani dobili 
knjižnico 

V okviru 8. februarja, letošnjega 
Prešernovega dne in kulturnega 
praznika so bile na območju občine 
Slov. Bistrica v vseh krajevnih 
skupnostih, posebno še v osnovnih 
šolah slovesnosti, na katerih so 
predstavili številna dela Franceta 
Prešerna in drugih liter atov. V 
programih so sodelovali recitatorji, 
pevci in tamburaši predvsem iz vrst 
učencev in mladine. 

V Laporju so učenci osnovne šole 
izvedli recital „Mi smo rod 
kovačev" iz zbirke Janka Glazerja, 
nedavno preminulega pohorskega 
pesnika. 

Z bogatimi kulturnimi programi 
so ob tej priložnosti nastopili tudi v 
Poljčanah, Oplotnici, Sp. Polskavi in 
pohorskih vaseh Šmartno, Tinje in 
Kebelj. Tudi v Makolah so se učenci 
pri izvedbi programa lepo izkazali. 
Osrednji dogodek v tem okviru pa je 

bil v Matični knjižnici Slov. Bistrica, 
kjer so predali svojemu namenu 
nove prostore pionirske knjižnice, 
prve te vrste v občini. V posebej za 
to preurejenih prostorih je na 
razpolago najmlajšim bralcem nad 
50(J0 knjig in drugih beril. Za 
obnovo prostorov in opreme, kakor 
tudi nabavo novih knjig so prispevali 
Matična knjižnica in kulturna 
skupnost občine Slov. Bistrica ter 
republiška kulturna skupnost. 

S pionirsko knjižnico so najmlajši 
ljubitelji knjig v bistriški občini 
dobili svoje prostore, se sprostili od 
stiske v Matični knjižnici ter 
povečali izbor in število knjig ter 
ostalega berila za najmlajše. Preure
ditev prostorov in nabava opreme 
ter knjig je veljala okoli 160.000 
dinarjev. Ugodnost pa je tudi v tem, 
ker bo knjižnica odprta za najmlajše 
bralce v najbolj ugodnih urah. VH 

Izšla je prva številka »Metalurga« 
Pred kratkim je v 2300 izvodih 

izšla letošnja prva številka mesečne
ga glasila delovnega kolektiva 
IMPOL iz Slov, Bistrice META
LURG. Glasilo ureja posebni 
uredniški odbor, izdaja pa ga z 
namenom kar najširše obveščenosti 
zaposlenih. 

V tej številki je posvečeno največ 
pozornosti antiinAacijskim progra
mom, konkretnim nalogam in 
zadolžitvam v tej smeri, posebno v 
TOZD Stiskalnica, ki je prva v 
okviru OZD izdelala takšen pro
gram. V okviru letošnjega visokega 
jubileja delovnega kolektiva IMPOL, 
ki slavi 150 let delovanja, so 
posamezni člani kolektiva osvetlili 
načrte in želje po novih delovnih 
uspehih. OOZK skupne službe je v 
preteklem mesecu imela svoj širši 
razgovor, na katerem so osvetlili 
pomen skupnih služb kot sestavni 
del proizvodnega procesa. Prav ta 
razgovor je v glasilu dobil vidno 
mesto, skupaj s sklepi samoupravnih 
organov OZD IMPOL, dosežki'na 
področju aluminijske industrije v 
svetu in tudi prispevkov zunanjih 
sodelavcev, med katerimi prevladu
jejo predvsem literati. 

V prizadevanjih, da bi bili delavci 
IMPOLA kar najbolje obveščeni o 
svojem najbližjem kolektivu iste 
smeri, tovarni glinice in aluminija 
TGA Kidričevo iz Kidričevega, s 

katerim navezujejo vedno tesnejše 
poslovne, pa tudi samoupravne in 
druge stike, objavlja letošnja prva 
številka Metalurga posebno reporta
žo z naslovom „0b dvajseti 
obletnici kolektiva TGA Kidriče
vo". Kot v vseh dosedanjih pa imajo 
bralci priložnost spoznati tudi v tej 
številki domače humoriste, ki v sliki 
in besedi prikazujejo pestrost 
dogajanj znotraj pa tudi zunaj 
kolektiva. VH 

USPOSABLIANIE MLa^ 
V K S 

V februarju 1975 bo semin 

Eredsednike in sekretarje OS* 
[IH ORGANIZACIJ ZVEZf 

CIALISTIČNE MLADINE Vi; 
spada v okvir izobraževalnili 
narjev Občinske konference i 
Ptuj, Seminar bo spregovo: 
značilnostih nove organizacik 
občinski organizaciji ZSMs 
mladih v krajevni samoti 
delegatskem sistemu v TOZD 
SO in SIS, izhodiščih za nai 
ekonomski razvoj občine 
1976-1980, znanstvenem so 
mu in samoupravljanju, Si 
družbeni samozaščiti. 

POGOVOR Z AKADEMII 
BRATKOM KREFTOM 
(Nadaljevanje z 9. strani) 

ni mogoče preiti. Kljub vsen 
trdim, da je dobro organii 
amaterska' skupina, ki se s 
svojega kulturno prosvetnegi 
slanstva, lahko silno pome; 
motto v razvoju nase \ 
kulture. To velja za odre v kmi 
ali delavskih naseljih. 

Čestitam Ptuju in okolid,! 
morda v Sloveniji v tem smisl: 
vsemi nj^agilneja. 

Vprašanje: Vaše sedanji 
prihodnje delo? 

Dr. Bratko Kreft: O tem ne; 
veliko govoril, ker pravijo v Pi 
da nobena kura ne kokodal 
neizleženih jajcih. Načrti so vt 
bi še rad marsikaj uresničil,^ 
me čas prehiteva, tako da me i 
že zmerja, ker pozabljam, I; 
sem star. 

Naj za konec še omenim, 
akademik dx. Bratko Kreft t 
praznoval sedemdesetletnico: 
nja in plodnega dela. Ob tg[ 
mu iskreno čestitamo in mu ž 
še mnoK) krepkih let življê  
dela. Čestitamo mu tudi 
podelitvi letošnje Prešernove! 
de. z. k 

Z A H V A L A 
O b m n o g o p r e r a n i i z g u b i b r a t a , s t r i c a 

M a k s a V e s e l i c a 
iz K i d r i č e v e g a 

se i s k r e n o z a h v a l j u j e m o s o r o d n i k o m , s 'odelavcem, f 
j a t e l j e m , s o s e d o m t e r D E PragerL 'ko , k i so g a v tal̂ i 
l e p e m š t e v i l u s p r e m i l i n a n j e g o v i z a d n j i p o t i t e r 

d a r o v a l i v e n c e in š o p k e za n j e g o v p r e r a n i grob 
P o s e b n a h v a l a g o v o r n i c i iz k o m b i n a t a K i d r i č e v o 
p o s l o v i l n e b e s e d e t e r d u h o v n i k u in v s e m , k i so na' 

i z r az i l i soža l j e . 
Ž a l u j o č i : s e s t r e M a r i j a , Rez i , Š t e f k a z d r u ž i n a m i , * 
l ika in S i l v a , K a t i s s i n o m V i t o m , b r a t F r a n c z d̂ ' 

ž ino , brat I v a n in d r u ž i n a Ciglar . 
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Pri Tomaničevih 
v Gerečji vasi 

zopet sreča 
J 

Nedolgo tega, v nedeljo, 12. 
januarja 1975 je rdeč petelin uničil 
gospodarsko poslopje Marije in 
Franca Tomanič iz Gerečje vasi 1 b . 
Res je, da so na kraj požara takoj 
prihiteli domala vsi vaščani, domači 
gasilci, za njimi gasilci iz Zlatoličja 
in Slovenje vasi ter hajdo^i gasilci. 
Vendar jim je uspelo požar le 
omejiti in obvarovati stanovanjsko 
poslopje. Gospodarsko poslopje pa 
je kljub velikim naporom vseh 
prisotnih pogorelo. Materialna Sco-
da je po oceni cenilca znašala nad 7 
starih milijonov. Kaj je bil vzrok 
požara'' UgotoviU so, daje prišlo do 
samovžiga slame v listnjaku. 

2e isti večer so gasilci in 
vaščani Gerečje vasi stopili skupaj in 
se dogovorili, kako bodo s skupnimi 
močmi pomagali Tomaničevim, da 
bodo imeh gospodarsko poslopje 
zopet pod streho. Takoj naslednji 
dan so začeli prihajati sosedje in 
vaščani na kraj pogorišča in začeli s 
čiščenjem. Pomagali so z vsem 
mogočim. Od gradbenega materiala, 
delovnih strojev, traktorjev in 
podobno, do živil in pijače za 
delavce. Skoraj od vsake hiše je 
prišlo nekaj. Že štiri dni po požaru, 
v četrtek so bili svinjaki in živinski 
hlevi pokriti. Teden pozneje pa je 
Dila pokrita tudi kolarnica. skedenj, 
ustnjak in drvarnica. Tako je bilo 
lomaničevo gospodarsko poslopje 

'̂ "l po požaru zopet pod streho. 
Na pomoč pa so pristopili tudi 

rrancovi sodelavci v tovarni glinice 
f aluminija v Kidričevem. Vsak 
den^a "^'^ prispeval nekaj 

, ki so kakorkoli pomaga-
'.' iskreno zahvaljujejo: gospodi
nja Marija Tomanič, mož Franc, 
"jegova mati Katarina Tomanič, ter 
«irje nedorasli otroci: Franci, ki 
Obiskuje 4. razred, Darko 3 . razred, 
11",'' yi 3^ v mali šoli ter »iriletni Silvo. 

rečip""'^?"^ vaščanov Ge-
treh. ^^'-"^ ^̂ P ^gled vsem, kako je '̂ ^oa pomagati. 

M. OZMEC 

VSAK NAROn IMA 
SVOlO KAMRICO . . . .,. 
(Ob proslavi slovenskega kulturnega 
praznika) 

Dijaki ptujske gimnazije so pod 
strokovnim vodstvom režiserja Mari
jana Kovača pripraviH uspešen 
recital, katerega misli preberite v 
naslednjih vrstah: Zgodovina sloven
skega naroda je zgodovina tlača-
na .,. . Slovenska beseda je beseda 
praznika, vriskanja, veselja , , , Smi
sel življenja je ustvarjanje . . . 
Ljubimo Prešerna, njegovo pesniško 
ustvarjanje je prežeto s centralno 
idejo slovenstva; globoko kot 
trpljenje slovenskega srca in široko 
kot ves svet. Ljubiti Prešerna 
pomeni ljubiti lepoto, pravico in 
resnico! Svoj nastop so sklenili z 
Zdravljico. 

M G 

k i n o 

LJUTOMER: 
dne 15. II.: ob 19.30 uri in 16. II. 

ob 15, 17.15 in 19.30, fr. film -
komedija „CESAR IN ROSALIE"; 

dne 19. II.: ob 17.15 in 19.30 uri 
am. - komedija , ,ČUDNA ČUDO-
DELSTVA ČARLIJA ČAPLINA"; 

PTUJ 
dne 13. II.: „ 0 . K. ŠEF" fr. -

Satira, ob 18. in ob 20. uri; 
14. II.: „ZAKLAD AGENTOV" 

z. nem. film, ob 18. in 20. uri; 
15. in 16. II.: „MOČNEJŠI KOT 

' MAFIJA" am. film, ob 18. in 20. -
V nedeljo bo ob 10. in ob 16. uri na 
sporedu am. film „KLIC ČRNIH 
VOLKOV"; 

18. in 19. II.: „DEJN EYR -
SIROTA IZ LOVUDA" angl. film 
ob 18. in 20. - V sredo samo ob 18. 
ker bo ob 20. uri na sporedu am. 
soc. drama ..POSLEDNJI JUNAK"; 

SLOVENSKA BISTRICA: 
13. II.: Am. stand. risanka „TOM 

IN J E R R V b b 16.30 uri; 
15, in 16. II.; Am. vvestern 

„PUSKE ZA APAČE", ob 16.30 in 
19. uri; 

19. II.: Španski stand. glasbeni 
film „UL1CA TUSET", ob 19. uri. 

MASTNE DROBTINICE 
Na vratih ptujskega hotela Petovia 

je nu da i kurentovanja jasno pisalo: 
KURENTOM VSTOP PREPO-
VEIDAN, Prava reč, da sem jaz 
kurent, bi takoj zbral še druge in jih 
odpeljal nazaj na vas. Pa naj kasinijo 
- gostinci namreč. 

Čeprav sem na karnevalu močno 
napenjal oči, nisem videl niti ene 
maske, ki bi predstavljala prometno 
cesto. Zato Se sprašujem, kje so 
potem tisti znaki, ki so te dni 
zmanjkali ob cesti Spuhlja-Budi-
na? 

Slišal sem, da je bilo na sobotnem 
pustovanju v ormoškem hotelu 
razpoloženje ENKRATNO. Gostje 
iz Varaždina, Zagreba, Celja in 
Maribora so bili zelo navdušeni. 
Dajali so javne pohvale po mikro
fonu: Ni nam žal, še bomo prišli, 
odlično se počutimo med vami. 
\'e]jetno so tako mislili tudi številni 
Ptujčani, ki jih v hotelu nikoli ne 
manjka. Morda pa jim ni bilo prav, 
da v Ptuju ni mogoče ustv;u"iti tako 
prijetne atmosfere kot v ormoškem 
not elu. 

Verjetno pa je zgolj naključje, da 
so imeli skoraj vsi Ptujčani v 
ormoškem hotelu namesto maske 
nataknjene • na lica le DOLGE 
NOSO\E. Ha, ha, ha . . . 

radio ptuj 
ČETRTEK, 

13. februarja: 16.00 Napoved 
sporeda; 16 .03 - Poročila in 
ODvesti la; 16,15 — Za vas in vaš 
dom; 16.50 - Gospodinjam v 
pomoč; 17.00 - Z mikrofonom 
med maturanti ESŠ Ptuj; 17.30 
- Prisluhnite, izberite; 

PETEK, 14. februarja: 16.00 -
Melodija dneva; 16.03 - Poročila in 
obvestila; 16,15 - Ekonomsko-pro-
pagandna oddaja; 16.40 - Pionirji, 
dober dan - kviz iz OŠ r. Osojnik?; 
17.00 - Kuhuma oddaja - KPD v 
občini; 17.30 - Na srednjem valu 
198,5 metra. 

SOBOTA, 15. februarja: 16,00 -
Napoved sporeda; 16.03 - Poročila 
in obvestila; 16.15 - Aktualnost 
tedna - seja OK SZDL; 16,20 _ 
Reklame; 16.35 - Po domače; 
16.50 _ V soboto popoldne -
informativno-zabavna oddaja. 

NEDELJA, 16. februarja: 11.00 
- Odmevi tedna; 11.15 - O bvestila 
in reklmame; 11.30 - Lokalna 
skupnost za ceste; 11,3s -
k raje vna skupnost Juršinci; 11 ,45 
- Kmetijska oddaja; 12.00 -
Čestitke poslušalcev. 

PONED LJEK, 17. februarja: 
16.00 - Melodija dneva; 16.03 _ 
Poročila in obvestilaj 16.15 - Z 
našimi cicibani v Gorisnici; 16.30 -
Vedro v novi teden; 17.00 - Iz 
naših delovnih kolektivov; 17.15 -
Ekonomsko-propagandna oddaja; 
17.40 _ Novosti iz gramofonskih 
hiš. 

TOREK, 18. februarja: 16.00 -
Napoved sporeda; 16.03 Poročila 
in obvestila; 16.15 - Za vas in vaš 
dom; 17.00 - Na obisku v 
kirurškem oddelku ptujske bolnišni
ce; 17.30 - Kar ste izbrali, to 
predvajamo. 

V ostalem času prenašamo pr\'i 
program radia Ljubljane. 

CARTING BAR, ORMOŠKA 13, PTUJ, 
telefon 77-866 
sp re jme KV natalcarja z nekaj p rakse . 

Nas top dela j e možen s 1. m a r c e m 1975. 
In te resen t i naj vložijo p i smeno vlogo na jkasne je do 15 . 
tega meseca. 

Svet Icrajevne slcupnosti 
Rogoznica 

H A z p I ^ ' ^ delovno mesto tainHca 

Icrajevne skupnosti Rogoznica s polnim delovnim časom. 

Pogoji: srednja strokovna izobrazba. 
Prednost imajo kandidati z ekonomsko izobrazbo in prakso v 

finančnem in pisarniškem poslovanju. 
Osebni dohodek po samoupravnem sporazumu. 
Nastop dela je možen takoj. 
Pismene vloge z dokazili o izobrazbi in dosedanji zaposlitvi ter 

kratkim življenjepisom naj kandidati pošljejo na naslov Krajevna 
skupnost Rogoznica v roku 15 dni po objavi tega razpisa. 

Krajevna skupnost Rogoznica 



tv program 
TV A 

ČETRTEK, 13. februarja: 18.00 
Sodišče; 18.25 Družinski program; 
18.50 EP; 19.00 SUke iz Avstrije; 
19.20 EP; 19.30 Čas v sUkah; 19.54 
EP; 20 .00 Žival ni človek; 20.45 TV 
igra; 21 .30 Skeči; 23 .00 Poročila; 

PETEK, 14. februarja: 18,00 
Dužina Feuerstein; 18.25 Družinski 
program; 18.45 Oddaja delavske 
zbornice; 18.55 EP; 19.00 Slike iz 
Avstrije; 19.20 EP; 19.30 Čas v 
sUkah; 19.5 4 EP; 20 .00 Risani film; 
20.15 Komisar; 21.15 Filmska 
komedija; 22.35 Poročila; 

SOBOTA, 15. februarja; 18.00 
Heinz Conrads; 18.25 ODDAJA ZA 
ŽENE: 18,50 EP; 19,00 Slika iz 
Avstrije; 19.20 EP; 19.30 ČAS V 
SLIKAH; 19,50 EP; 19.56 Šport; 
20.15 Na t ekočem traku; 21 .50 
Vseved; 22 ,10 Film (western); o, 15 
Poročila; 

NEDELJA, 16, februarja; 18,00 
Sestanek večnih mladeničev; 18.30 
V operi; 19.00 Umetnost v Avstriji; 
19.25 KRISTJAN IN CAS; 19.30 
Čas v slikah; 19.50 Šport; 20.15 
Kraj dejanja; 21 .50 Pogovor; 22 .40 
Poročila; 

PONEDELJEK, 17, februaija: 
18.00 Biseri 7, kontinenta; 18,25 
Družinski pogovor; 18.50 EP; 19.00 
SUke iz Avstrije; 19 .20 EP; 19 ,30 
Čas v sUkah; 19.54 EP; 20.00 Šport; 
20.45 Ulice San Francisca; 21,35 
Poročila; 

TOREK, 18, februarja: 18,00 
Mihael iz Loennberga; 18,25 
Družinski pogovor; 18,50 EP; 19.00 
Slike iz Avstrije; 19,20 EP; 19.30 
Čas v sUkah; 19,54 EP; 20 ,00 
Panorama; 20.5 0 Narobe Sherlock 
Holmes; 22 .20 Poročila; 

SREDA, 19, februarja: 18,00 
Naslednji, prosim; 18,25 Družinski 

fogovor; 18.45 Oddaja OEVP; 
8.50 EP; 19.00 SUke iz Avstrije; 

19.20 EP; 19.30 Čas v sUkah; 19.54 
EP; 20 .00 Teleobjektiv; 21 .00 Svet 
knjig^ 21 .30 Vojna in mir; 22.35 
Poročila. 

s PETKOVEGA ŽIVINSKEGA SEJMA V PTUJU 

KRAVO ZA800JURJEV 
\'se lepo in prav, le da je bilo 

tisto prav, malo narobe. Urednik 
me je poslal zadnji petek na živinski 
sejem ob Ormoški cesti v Ptuju in 
mi naročil: „Pripravi reportažo -
utrinek s petkovega sejma." V redu, 
stvar je dovolj enostavna, sem si 
dejal in jo mahnil iz uredništva. 

Pravijo, da je treba vstati zgodaj, 
če se gre na sejem. No, tega se ravno 
nisem držal, saj je bilo že krepko 
čez osmo. Pa len zato, saj ne bom 
ničesar kupil! Sonce je že rahlo 
ogrevalo hladno napol zimsko jutro 
in počasi dvigalo drobne krpe slane 
v nebo. Trenutek, dva in že sem 
tam. Hitro vzamem iz avtomobila 
beležko in fotoaparat ter se napotim 
v ograjen prostor sejmišča, ko me 
pred vhodom ustavi prijazna ženica 
srednjih let: „Kupte luk, jurja venec 
gospod, hote, nate!" „Hvala, hvala" 
sem odvrnil, „ga imam dovolj 
doma.'' Ženica pa, ne bodi 
predobra, stopi k meni in mi stisne 
dva venca pod roko: ,,Gospod, dva 
van dan za jurja, oto no, kupte te 
lili, tu mate!" „Madonca, pa imam," 
Sem si dejal in potegnil rjavega 
desetaka iz listnice. Ja, kaj mi je pa 
preostalo drugega, saj mi je bilo že 
zares nerodno, ko so mimoidoči 
začudeno buljili vame. „Jojte no, pa 
slikoaparat mate, stisnete me te 
enkrot, mo van dala še en venec." 
,,Samo tega ne," sem si dejal, jo 
hitro škljocnil, skril fotoaparat pod 
plašč, luk pa lepo okrog vratu in jo 
mahnil na sejmišče. Oh, pravo 
začudenje. Sprva sem mislil, da 
vidim več glav živine, kot ljudi. Pa 
nič hudega, videz vara, pravijo pa 
tudi mene so zmotile krave, konji in 
druge velike domače živali. Toda 
najprej sem ustavil pogled na 
svetlikajočih se okovanih jermenih 
in komatih. Še preden sem utegnil 
prebrati ceno iz kaj vem česa že, 
zaslišim: ,,Evo vam gospodine, šta bi 
bilo za vas, komat, ovaj remen ili 
nešto slično? " „Hudimana, tokrat 
me je pa zares oblil pot. A sem se 
hitro zavedal, kaj je hotel možakar 
x)vedati in odvrnil: „Ne hvala, 
ivala gospod imam traktor, ne 

potrebujem niti komata niti jerme
nov, hvala." Uh, tokrat sem ga šele 
pihnil. Možakar je hitro stopil k 
meni in mi dejal: „E znam.ja, treba 
ti nov plug iU biana, jeli? Sta imaš, 
ferguson ili štajer, ne brini mi ti to 
odnuih sredimo, za gotove pare, 
normalno." Že sem mu mislil 
odvrniti, da imam diano pa sem se 
spomnil, da je še ta daleč od 
traktorja in hitro pobegnil naprej. 

Hodim takole, kot kmet po 
sejmišču, z lukom okrog vratu in 
kučmo na glavi »er občudujem lepo 
grajene kobile in konje pa krave in 
podobno. In zopet mi obstane oko. 
Tokrat na lepem belcu. Pardon, zdi 
Se mi da je kobila, no saj je vseeno. 
Stopim torej bliže, se sklonim in 
pogledam. Nič. Torej je kobila. Še 
bolje. Hitro prekrižam sredinec čez 
palec in si rečem: moja sreča beli 
conj, ko me naenkrat zmoti: 
„Pšššš. . ," Presneta živali, kmalu bi 
me zmočila. Kdo te je učil olike? 
Madonca, pa toliko vode, od kod jo 
le jemlje? Ah, so težave z živalmi, 
kajti že naslednji hip sem stopil v 
toplo svežo figo sosednjega vranca, 
ki je gotovo dobil povod pri tejle 
beh lepotički. Je že tako, pamet-
nejS odneha, zato sem odšel proti 
kravam s telički ali brez njih. 
Mimogrede sem zmotil med toplim 
obrokom majhnega telička. Po 
pravici povedano mi je v želodcu kar 
malce „zakrulilo", tako, kot vedno, 
kadar je čas malice. Takole 
poželjivo gledam malega nenasit-
neža, ko me nekdo pocuka za rokav 
in pravi: „Toto poglejte gospod, 
frišna še je, teleta ma tretji mesne; 
Naša lila, vete kak vboga, pa to je 
čudo od živali. Poje vam kaj čete. 
Dobra mlekarca je. Lejte kakšno 
vime ma! Glih prej sn podoja pa če 
še jo zaj podojin, bo še prteklo 
sigurno kaka dva litra, te probali? "! 
In ker so me navsezadnje zanimale 
tudi poprečne cene živine, sem 
vpraša : ,,Koliko pa zahtevate 
zanjo? " Mož;ikar je zmigal z brki in 

mi odvrnil: „Tu jo mate za os«, 
jurjev, evo roka." Pa kaj ŝ ,, 
vedel, kaj pomeni ta stisk roL 
sem mu jo. Nekaj pa sem le ^j, 
zato sem jo zopet hotel popj], 
je bilo že prepozno. Možakarji 
Se nK)čneje stisnil za roko in^ 
,,Vete, poceni sem v a m jo rj.] 
smo jo imeli radi. Zlata živali, 
lila. Zdrava kot dren." fj' 
razumem, to kravo, da kunj. 
osemsto starih tisočakov? Nj 
je kupil. In že so stopili trije n; 
k meni. Nenadoma s e in postj; 
„ti": Kaj praviš, da ne kurtj 
razdiraš pogodbo? Ti bonic 
pokazali!" Brž sem obrisal75 
čela in potegnil iz žepa novinj 
izkaznico. Komaj sem jim rajj; 
kakšen je bil moj namen. Po, 
Sem jo v zidano hišico sredi tr 
bistvu sploh ne bi bila sjali; 
krava. Imel bi mleko, čez' 
mesecev lepo mlado teletino, Ij 
me je mučilo, kam bi jo da, 
stopnicah še gotovo ni hoj 

o§ehna 
kronika 
RODILE SO: Terezija Soi 

Gajevci 36 - Andreja; Jožefaj 
Sp, Hajdina 91 - Andreja; Anti 
Kostanjevec, Drstelja 12 - Ks? 
Marija Pihlar, Apače iSO/i' 
Denisa; Marija Zamuda, Sodin,' 
- Igorja; Vida Gajič, Nova vasj 
dečka- Danica Topoglavec, h 
čeva 8 - dečka; Elizabeta Mii 
Markovci 21 - deklico; Elizj 
Vojsk, Trstenjakova 7 - deti 
Marija Celeč, Muretinci 35 - di' 
FrančiSca Kodrič, Pleterje t 
dečka. j 

POROKE: Franc Sabotin, M* 
Sobota, Lendavska' 10/a in I 
beta Bec, Zagorci 29; W 
Vmdiš, P otrčeva 2 in Ljut' 
Vidovič, Gradišče 130; Fj 
Vorih, Kicar 126 in Katarina Ai 
Sp. Velovlak 16; Kari Nt 
Gabernik 63 in Marija Kr 
Gabernik 5; Vincenc Mil 
Njiverce 3/a in Marija Zafĉ  
Pleterje 27; Anton Drar 
Dragonja vas 17 in Marica M; 
Gronarjeva pot 3; Anton \ 
Preserje, Kamniška cesta in Te\ 
Trančar, Goričak 25; Anton 
Leveč 66 in Zinka Pernat, Pt̂  
30; Srečko Perger, Mestni viK 
Majda Šrajner, Mestni vrh 65;K 
Bezjak, Rače, Ptujdca 107 inJ< 
KUnc, Gruškovec 23; Fiil 
Dvoršak, Sp. Porčič 8 in Stef» 
Čeh, Hvaletinci 18; Rado Spe 
Kidričevo 10 in Marija [ 
Kidričevo 10; Stanko Bre, 
Vošnjakova 1 in Angela Vaufi 
Dolič 3; Ivan Breznik, Drstelja* 
Elizabeta Vesenjak', Vintarov? 
Zlatko Bahnik, Preko pakiij 
Jadranka Petkovič, Kidričeve, 
Branko Verdenik, Jadranska j 
Darinka Koletnik, Žnidaî  
nabrežje 7; Marijan Buijan, Nji) 
37 in Danica Matjašič, Slovel 

" U M R L I SO: Marija BerJ 
Titova 97, Slov, Bistrica, roj. { 
umrla 31. Jan . 1975; Leopcj 
Majcen, A^erčeva 8, roj. J 
umrla 1. febr. 1975; Neža W 
Muzejski trg 1, roj. 1886.; 
februarja 1975.; Franc PrediJ 
Levstikova pot l , ro j . 1912,, ".i 
febr. 1975; Leon Tomažič, 5| 
roj. 1900., umrl 5. febr. < 
Marija Kvar, Grlinci 8, roj. ' ' 
umrla 5. febr. 1975: Ivan Mo/J 
Obrez 51, roj. 1912., umrl»', 
1975. 

K M E T O V A L C I ! 
T R U D V A S I N V A S I H D R U Ž I N S K I H Č L A N O V 
N A J Z A M E N J A P U H A L N I K » F A R M E R . « 

P r e d s t a v l j a m o v a m nov, izpo
poln jen p u h a l n i k za seno v 
odlično izpopolnjeni izvedbi — 
»FARMER II«. Njegova ide 
alna znači lnost j e spodnje p o -
ž i ra lno koleno, k i se z l ahkoto 
demont i r a . T a k o je p u h a l n i k u 
»FARMER II.« p o d a n a še ena 
nova upo rabnos t : hor izon ta lno 
sprav i lo sena, listja, s l ame in 
podobno. 
P r i j e tno vas bo presenet i lo 
tud i naše novo I Z M E T A L N O -
P R E G I B N O KOLENO, k a t e r e 
ga giblj ivost omogoča u s m e r 
j an j e zračnega cu rka — izme
ta van je sena — v vse zažele
ne smeri . 
Na zalogi i m a m o T R A K T O R 
SKE TRIDELNE B R A N E po 
ceni 3.200 d inar jev . B r a n e d o 
s tav imo na dom brezp lačno! 
Zah teva j t e podrobne j še infor
mac i je in p rospek te p u h a l n i -
ka »FARMER II«. 

KLEPARSTVO EDI VOLJČ, ORMOŽ, POŠTNA 1, TEL. 
70-027 
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jOJE LONČNICE 

;spU) 
7.10 rada imam rože. Spomladi si 

.redim ob vrtni ograji gredico, na 
"Je i imam posajene tulipane, 
frrise krokuse, nageljcke. Gredico 
^seliem urejujem, saj so roze moj 
•Ujubsi konjiček. Ko pa prične 
Mdcati mraz, gredico zamenjajo 

' -niče ki jih postavim na 
!k"ensko'polico v svoji sobi. ončke 
krasim z razhcnim. okraski, 
»risanimi z vodenimi barvicami in 

lomastri. Kaktusu, vijolicam, fiku-
11 azaleji, trobenticam pa se je pred 
lekai dnevi pridružila ciklama, ki 
Im 10 dobila od sestre za god. Zelo 
»ijetno diši in njen vonj me 
premija še v sanjah. 

Za svoje lončnice si vzamem vsak 
lan pol ure časa za negovanje, ka|ti 
Bpo negovane roze so največji 
)onoS moje sobe. Rože zalivam z 
leževnico, ki ji dodam včasih 
Cvetal". Če deževnice nimam, 
latočim vodo iz vodovodne pipe. 
fa mora vs^ nekaj čaSa stati, Rer 
icer rožam bolj škodi kot koristi, 
^ah z listov obrišem vsak dan, da 
ažje dihajo, S svojimi zelenimi 
jovršinami oddajajo kisik, ki ga jaz 
le bolj potrebujem zaradi suhega 
jaka, ki nastane ob gretju 
adiatorja. Rastline prejem^o oglji-
:ov dioksid, ki ga jaz izdihavam v 
iraik. Torej mi niso lončnice samo v 
reselje in ponos, ampak so tudi 
[oristne, še posebej v tem letnem 
iasu. Večkrat jim umijem tudi liste 
i pivom, da se lepše svetjjo. Skrbim 
udi, da imajo cim več sonca in 
vežega zraka. Vsako pomlad pa jim 
;amenjam zemljo in jim pognojim, 
»eden jih odnesem v posodice na 
>grajo balkona. Tam krasijo našo 
uso in me s svojimi cvetovi 
azveseljujejo vse leto. 

Srečna bi bila, ko bi tudi drugim 
ože toliko pomenile kot meni in, 
la jih ne bi zanemarjali, saj tudi 
ože občutijo našo ljubezen, vendar 
0 pokažejo na cisto Svojstven 
lačln. 
, f,^^^^ Smigoc, 5. a 
1 OS „Franc Osojnik" 

t o T DO PLANETA 
„X0028" 
Fantazijski spis) 

Bilo je še dva dni do poleta. Bil 
em nestrpen. Komaj sem čakal ta 
renutek, S prijateljem sva se 
""peljala z mojim „Cadillacom" na 

^^c}Py • Ameriška družba 
ASA je organizirala in pripravila lii.Lv -.^^"^^ za mojega 

'ijateija. Z dvigalom na startnem 
[oipu smo se dvigniU do vrha. Tam 
r»pm,^ . poslovila od svojih 
premljevalcev in vstopila v najino 
^l^t?>"J*°°^«"»'*eset sekund pred 
^letom sva si nadela čeladi. Že 
o d f ^ pripravljala za ta polet, 
ap le terM- '* "V^'"' ^ »'O tako apieten Nisem imel časa premiš-
Edež p° ^^""^^^ P"Pel na svoj 
Jas^e. nI'^''•^C*''" sem zasUšal 
our ;h" '̂8^*> seven, six, five, 

lastal strahovit pritisk, 
'"lepil nr/^i*"*"" ••"'̂ e*« i" me je 
itros o ol̂ "*-?̂  /Zdrvela sva s 

»oddali"^ oP'^"et . ,X0028", ki je 
'o pričev«n-^^.^°00^ svetlobnih let. 
:emli"sv kontrole na 
Inl, Mir̂  potovala približno 150 
ožila ie ° ."ajinega vesoljskega 
<lrvel osrn^ ^^^'^ '^evih letenja 
va RaT^?^^'? meteor. S kamerami 
'»'vesčevalnft'^ *er oddala sUko 
lekai uil kontroli na Zemlji. Po 
• ^H."*"^"^ odgovor, da je 
'ama- n^^^.^oaktiven, UkazaU so 
' ^ g a nsrfr!- i,.Ka morata izven 

osončja!" To nalogo sva 

vzela resno in sva po nekaj dnevih 
spet opazila v daljavi meteor, ki sva 
ga že enkrat videla. V breztežnem 
stanju Sva se počasi prebijala do 
laserskega topa. Preden se je meteor 
pribhžal, sva ga že imela na muhi. Se 
nekaj^ sekund in že bi zdrvel v naše 
osončje. Toda proti njemu sva že 
spustila tri snope smrtonosnih 
žarkov. Takoj ga je razneslo. 
Eksplozija je vrgla najino raketo na 
planet , ,X0028", ki ga najino vozilo 
na svoji poti na radarju ni zaznalo. 
Pritisk, ki naju je pri eksploziji vrgel 
na planet ,,X002H", je poškodoval 
najino vesoljsko ladjo. Astronomi so 
nama še vedno zatrjevali, da je 
planet . ,X0028" nenaseljen in d j bi 
se tod lahko naselili Zemljani, ker je 
najbolj primeren za življenje. Toda 
iz najine poškodovane vesoljske 
ladje Sva videla, da je planet 
naseljen. Javila sva bazi na Zemlji, 
da so na planetu čudna bitja in, da 
bova skusala enega uloviti ter ga 
preiskati v laboratoriju. Napolnila 
Sva si pištoli z nekaj bombicami 
smrtonosnih žarkov. Odpravila sva 
se proti neznanemu bitju, ki je šlo 
proti najinemu vozilu. Utrdila sva se 
v zasedi. Neznano bitje je bilo 
oddaljeno od naju samo en rneter. 
Srffozil Sem svojo lasersko pištolo. 
Neznanemu bitju sem odstrelil 
orožje. Urno je pograbil neko 
napravico, ki je bila j)odobna 
oddajniku. Vanjo je zakričal nekaj 
čudnih glasov, ki jih nisem razumel. 
A še preden sem utegnil drugič 
Sprožiti svojo pištolo, sem nad sabo 
zaslišal čuden zvok. Obrnil sem se in 
videl, da proti najinemu vozilu drvi 
,,NLP—UFO" z neznansko hitrostjo. 
Z laserskim topom sva s prijateljem 
razstrelila UFO, Toda del neznanega 
letečega predmeta je zadel najino 
vozilo in ga dokončno uničil. Se 
sreča, da sva si vzela nekaj zalog 
hrane. Po nekaj letih sva v daljavi 
zagledala vesoljsko ladjo. Mislila sva, 
da naju bodo neznana bitja 
zasužnjila. Toda, ko se je ladja 
približala, sva zagledala na njej napis 
,;GEO". Zemljani so mislili, da sva 
mrtva, zato so se čudili, kako sva 
ostala živa. Skoraj pet let sva morala 
biti pod zdravniško kontrolo, kajti 
zdravniki so nama po desetih letih 
zaupali skrivnost, ki se je glasila 
takole: ,,Če bi ostala vsaj d:eset let v 
breztežnem stanju na planetu 
, ,X0028", bi najini telesi IzgubiH 
povezavo živčnega sistema m bi 
umrla!" 

Tako se je srečno končala ena 
izmed mojih mnogih pustolovščin v 
neskončnemm vesolju. . . . 

a-anko Urek, 5. a 
OS „Franc Osojnik", Ptig 

KREDITNA BANKA MARI-
BOR, PODRUŽNICA PTUJ, 
NAŠ POKROVITELJ 

Naš kraj leži v ozki dolini pod 
Donačko goro. Zaselki in samotne 
kmetije pa so raztresene po 
okoliških hribih. Delo na haloski 
zemlji je trdo in težavno. Pri delu 
moramo pomagati tudi otroci. 
Skromen pridelek njiv̂ ^ travnikov in 
vinogradov ne poplača vloženega 
truda. 

Učenci našega kraja obiskujemo 
do petega razreda osnovno šolo v 
Stopercan, v višje razrede pa se 
vozimo v Majšperk, Naša šola stoji 
ob cesti Majšperk - Rogatec in je 
od Ptuja oddaljena 25 km. Kljub 
oddaljenosti pa učenci naše sole 
nismo pozabljeni. Večkrat nas 
obišče predstavnik kreditne banke 
Maribor - podružnica Ptifl in nas 
razveseli z darili. 

Tudi za letošnje praznovanje 
novega leta so nas obdarili z darili. 
Darila smo dobili vsi učenci osnovne 
šole pa tudi otroci, ki še ne hodijo v 
šolo. Predstavniki kreditne banke so 
se udeležili tudi proslave, na kateri 
So nastopali pionirji naše šole._ Po 
proslavi nam je tovariš Drevenšek, 

predstavnik kreditne banke, razdelil 
darila. Zelo smo se jih razveselili, s^ 
so bila velika in lepa. 

Kreditna banka nam marsikdaj 
pomaga, da lepše živimo, se bolie 
počut imo in imamo več veselja do 
učenja. Tako nam je pomagala z 
denarjem pri nakupu šolskih 
učbenikov. Sedaj dobimo vSako leto 
knjige kar v šoli. 

Tudi pri šolskem izletu banka 
pomaga z denarjem, da se lahko 
odpeljemo č im dlje na izlet. 

Milena Zakelšek, 5, r. 
OS Stoperce 

N E S R E C A 
Pol leta je minilo, odkar sem si 

zlomil no^o. Tistega usodnega dne 
sem se nic hudega sluteč odpeljal k 
stari mami. Med potjo sem tako 
nesrečno padel, da sem si zlomil 
nogo. Odpeljali so me v bolnišnico. 
Tam So mi pod narkozo zravnali 
kost in mi nadeli mavec, ki je segal 
vse do prsi. Bil sem igetnik v mavcu. 
Premaknil sem se lahko le s 
pomočjo drugih. V tem oklepu sem 
bil sedem tednov. Bili bi to dolgi 
tedni, polni bridkosti, če ne bi bilo 
prijateljev, ki so me pogosto obiskali 
in mi vlivali poguma. Včasih pa me 
je premagala žalost. Zunaj so se v 
vročem poletnem soncu igrali 
otroci, jaz pa sem bil uklenjen v 
oklep, ki mi ni dopustil, da bi se 
premaknil. Ob takih trenutkih sem 
komaj zadrževal solze. 

Sedem tednov je minilo. Odvzeli 
so mi mavec. V bolnici sem ostal en 
mesec. Po enem mesecu sem se vrnil 
domov. Hodil sem po berglah. 
Kmalu je bilo konec počitnic. Pričel 
se je pouk. Torbe nisem mogel 
nositi sam, zato mi io je nosil 
prijatelj. Po dveh mesecih sem lahko 
hodil brez bergel in si nosil torbo 
sam. 

Zdaj je moja noga že skoraj 
zdrava. Želim, da kaj takega ne bi 
nikoli več doživel. 

Srečko Rojs, 6. a 
OS Makole 

N A STRAŽI 
(Prijatelj mi je povedal) 

Pod m^hnim gozdičkomj ob 
vijugasti strugi Drave, leži vojašnica, 
oddaljena dva kilometra od mesteca 
Dravograda. Od vseh strani jo 
obdaja mogočno obzidje. Nad njo se 
razprostirajo mogočni vrhovi Pohor
ja. Bil je mrzel zimski dan. Sneg je 
neprestano naletaval. Stražar je stal 
v Svoji majhni hišici in zrl predse. 
Večkrat se je prestopil, kajti zeblo 
ga je. Čez čas je padel mrak. Stražar 
je stopil iz svoje utice, da bi se 
sprehodil ob obzidju. Veter mu je 
zavijal okoli ušes. Mrmraje se je 
ustavil in se zazrl v temo. Luči v 
vojašnici so ugasnile. Povsod je bila 
tema. Nenadoma pa se mu je 
zazdelo, da sliši med tuljenjem vetra 
tudi pokanje vej. Puško je vzel v 
roke in napeto prisluškoval. Po 
gozdu, proti vojašnici je hitela 
svinja, ki se je izmuznila iz svinjaka 
bližnjemu kmetu. Jezno je godr
njala. Večkrat se je spotaknila ob 
vejo in takrat pa čof! - v sneg. 
Stražar seveda ni vedel, kdo tako 
glasno taca proti vojašnici, ker v 
temi ni nič videl. Zapovedajoče je 
zaklical: , ,Stoj! Kdo gre? " Svinja pa 
Se še zmenila ni. Jezno je tacala 
naprej in gundrala: „Naf, naf, naf." 
Stražar je še enkrat zaklical: ,,Stoj, 
če ne - streljam!" Svinja je obstala, 
prisluhnila, pa spet nadaljevala svojo 
pot. Stražar je spet zakhcal: ,,Stoj! 
Bom streljali" Svinja pa nič. Vneto 
se je drgnila ob zidu. Stražarju pa je 
bilo že dovolj. V strahu je pomeril 
tia, od koder je slišal glas in ustrelil 
Svinja se je mrtva zvrmla na tla. 

Pritekli so drugi vojaki. Ko jim je 
stražar povedal, da se je nekdo 
vsiljivo bližal vojašnici in, da ga je 
ustrelil, so odšli pogledat za zid. Čez 
čas So se vrnili. S seboj so prinesli 
mrtvo Svinjo. S smehom so mu 
dejali: ,,To je bil tisti vsiljivec, ki te 
je skoraj spravil ob pamet". Stražar 
se je jezen vrnil na svoie mesto, 
dokler ga ni drugi zamenjal, 

Andrej Motaln, 5, a 
OŠ „F. Osojnik". Ptuj 

NAMIZNI TENIS 

OBČINSKO MLADINSKO 
PRVENSTVO 

Marljivi Namizno teniški klub Ptuj 
je preteklo soboto pripravil odprto 
občinsko prvenstvo za mladince- in 
mladinke. Prijavilo se je izredno 
veliko število tekmovalcev in 
tekmovalk 78, od tega 30 
tekmovalk. V ekipnem tekmovanju 
je nastopilo 14 ekip in je zmagal 
NT K Ptuj pred Majšperkom in 
Partizan Cirkovci. 

Pri mladinkah je nastopilo 10 ekip 
- zmagala je ekipa TNK Ptuj pred 
Majšperkom, NTK Ptuj II. 

Med posamezniki je zmagal v 
kategoriji mladincev občinski pio
nirski prvak Jernej Soemen pred 
Samoljenkom in Roberom. 

Pri mladinkah je postala občinska 
mladinska prvakinja Sanja Džankič 
pred Majnikovo in Krivčevo. 

Tekmovanje je bilo v osnovni šoli 
T. Žnidarič in je trajalo ves dan. 

ŠAH 

PUCH-IZBIRA 2,5:5,5 
Šahisti ptujske IZBIRE so v 

nedeljo v Gradcu premagali solidno 
ekipo Pucha. Pustna sobota nekate
rim ni pustila vidnejših posledic in 
so zaigrali zbrano in borbeno. 

IZIDI SO NASLEDNJI: Lindma-
vyr-Podkrajšek 1:0; V o d e b - B o h a k 
remi; Ladinek-Majcenovič 0 :1 ; 
Bradner-Skarja 0:1; Mache-Seruga 
remi; Gimpel-Kneze vi č remi; Ka-
lisching-Beras 0:1; Schneider-Ha-
bjanič 0:1 . 

Stanje po 4. kolu Celje 25,5 , ŽŠK 
Maribor 24, Kovinar 22 ,5 , Radenska 
21 ,5 , IZBIRA 19, Branik 18,5, 
Styria 15, Humanic 12, Merkur 12, 
Štajerska - mladinci 8,5, Puch 8,5, 
Leoben 7. 

Vprašanje prvega mesta še je 
vedno odprto, prav gotovo p ^ bo 
odločalo med Celjem in ZSK 
Maribor, s kakšnimi rezultati bosta 
zmagovala. 

Splošna ugotovitev je, da so 
letošnja avstrijska moštva v tekmo
vanju v Interligi precej slabša, 
nastopajo v slabših postavah kot 
prejšnja leta. Malo verjetno je, da bo 
kdo od avstrijskih moštev v gornji 
polovici, ker imajo preveč zaostan
ka. 

S tem pa ne gre zmanjševati 
uspehov slovenskih ekip, ki so 
kvalitetno napredovala, zlasti pa 
velja za Ptujčane, da letos nastopajo 
s standardno ekipo. 

V O D I T G A 
V nadaljevanju delavskih športnih 

iger v šahu je bilo odigranih 14 kol 
ter je prišlo v vrstnem redu do. 
sprememb. V vodstvu je ekipa TGA 
s 36,5 točke , sledijo Petovia in 
KK-Ptuj 35, SDK 34,5, Merkur 33, 
Sigma 3o,5, itd. Tekmovanje v šahu 
prihaja v zaključno fazo in bodo v 
petek 14. februarja odigrana zadnja 
4. kola. Tekmovanje bo v Klubu 
mladih s pričetkom 15.30 uri. 

TAP ZMAGOVALEC 
Prvič je bilo v okviru delavskih 

športnih iger da so v šahu nastopile 
ženske. Prijavile so se le tri ekipe, 
upamo, da bo na prihodnjih igrah 
nastopilo več ekip,^ saj je v 
kolektivih mnogo več žensk, ki 
znajo igrati šah, potrebno bo le 
večja angažiranost sindikalnih vod
stev. Izid tekmovanja je naslednji 
TAP Ptuj 7,5 točke, SIGMA 3,5. 
KK Ptuj 1. 



rezervirano za luizeka 
Cingl, cingl, cangl, tak mi še gnes 

zvuni v vuhah kurentova pesem no 
zvunčki, kosti pa me tak bolijo, ke 
se kumar pri domoči peči giblen. 
Vete to v nedelo sen bija na ptujski 
koranti|i pa so me reveža bogega v 
tisti guzvi skoro doj pohodili. Mica, 
ki bla v rušo oblečena pa je skoro 
noga domu prišla, saj so ji kurantis 
tistimi svojimi ježovkami vsa obla
čila notri do kože no še pod kožo 
raztrgali. Praf ji naj bo, sen ji reka, 
zakaj pa si se motala no sUnla tan 
okoli njih. Vida sen tejko maski-
ranih no civilnih lorf, ke duma, gdo 
sen se v špegel pogledna, skoro več 
niti son sebe nesen spozna. 
Prireditev se mi je dopola, samo 
ozvočenje je malo preveč, škripalo 
no najbrž neje bilo praf inštalirano. 
To velo za tisti dopuldenski nastop 
na živilsken plači. V karnevali so se 
mi najboj dopale tiste Perutninine 
jarkice no Merkurove manekenke, 
najboj zvesto pa sen spremla tisti 
vinotoč od Slovenskih goric, ki mi 
je tu pa tan kokšno kupico v roko 
stisna. (Zodjič sen van pisa, da sen 
grota čisti abstinent, zaj pa mi že tu 
pa tan kokšni krovji požirek vinčeka 
paše). Joko teresanten ba je tudi 
tisti zmaj, ki je nekšno prainflacijo 
predstovia. To je tokšna trdoživa 

živod, ki je čista zagvišno še nemo 
tak hitro na drugi svet spravil. Vida 
sen tudi eno sloko kravo, ki je našo 
virstvo predstovlala. Boga „šeka" saj 
so ji vsi tak ciceke nategovali, ke so 
ji skoro oč i vun zlezle, rogle pa je že 
itak čista mehke mela. Joj, pa tisti 
pesek, ki je vun s televizije loja, je 
Dija tak teresanten no srckani. Pa 
tisti brenčedes z LJ registracijo, ki 
nan je pripela pomoč za Haloze no 
Slovenske gorice. Se pa še bi van 
lehko pisa, pa saj ste si lehko fSe to 
tudi sami ogledali. 

Ker me je en filmski snemalec doj 
vzeja, sen zvečer prešaltova zogrob-
ško no lublansko televizijo. Jebal g? 
na iglin špic v Zogrebi so pokozali, 
kaj se je v Ptuju godilo, ker Ptuj neje 
v Lublani pa o ptujski korantiji v 
nedelo zvečer neje bilo duha no ne 
sluha. 

Te pa srečno. 
Vaš Lujzek 

radijski program 
ČETRTEK, 13. februarja: 14.00 

Poročila; 14.10 Zborovske skladbe; 
14.40 Med šolo, družino in delom; 
14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15,30 Glasbeni intermezzo; 
15.45 Vrtiljak; 16.45 Jezikovni 
pogovori; 17.00 Poročila - Aktual
nosti; 17.20 Iz opernega arhiva; 
18.00 Poročila; 18.05 Kulturna 
kronika; 18^20 Kasete in gramo
fonske plošče; 18.35 Zabavni 
orkester; 19.00 Radijski dnevnik; 
19.30 Obvestila in zabavna glasba; 
19.40 Ansambel Jožeta Privška; 
19.50 Lahko noč , otroci!; 20.00 
Domače pesmi; 21.00 Literarni 
večer: 21 .40 Lepe melodije; 22 .00 
Poročila; 22 ,20 Opatija 75; 2 3.30 
Za lahko noč; 24 .00 Poročila; 

PETEK, 14. februarja: 14.00 
Poročila; 14.10 Mladina poje; 14.30 
Poslušalci čestitajo; 14.55 EP: 15.00 
Dogodki in odmevi; 15.30 Napotki 
za turiste; 15.35 Glasbeni mter-
mezzo; 15.45 Vrtiljak-,^ 16.45 
Glasbena medigra; 16.45 Človek in 
zdravje; 17.00 Poročila; 17,20 Iz 
koncertov in simfonij; 18,00 
Poročila; 18.05 Ogledalo časa; 
18.15 Zvočni signafl; 18.50 EP; 
19.00 Radijski dnevnik; 19.30 
Obvestila z zabavno glasbo; 19.40 
Minute z ansamblom Mihe Dovžana; 
19.5 0 Lahko noč , otroci!; 20 .00 
Stop pops 20; 21.15 Oddaja o 
pomorščakih; 22.00 Poročila; 22 .20 
Besede in zvoki iz logov domačih; 
22.45 Opatija 75; 24 ,00 Poročila; 

SOBOTA, 15. februarja: 14.00 
Poročila; 14.10 Po Jugoslaviji; 
14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi: 15.30 Glasbeni intermezzo; 
15.45 Vrtiljak; 16.45 Lahka glasba; 
17 .00 Poročila - Aktualnosti; 
17 ,20 Spoznavajmo svet in domo
vino; 18.50 EP; 19,00 Radijski 
dnevnik; 19,30 Obvestila; 19.40 
Jazz; 19 .50 Lahko noč , otroci!; 
20 .00 Opatija 75; 2 1 , 3 0 - 2 3 . 0 0 
Oddaja / a izseljence - vmes ob 
2 2 . 0 0 - 2 20 Poročila; 23.05 V 
novi teden; 24.00 Poročila; 

NEDELJA, 16. februarja: 
6 . 0 0 - 8 . 0 0 Dobro jutro! - vmes ob 
6.05 Poročila; 6.30 EP; 6,50 Za vas; 
7.00 Jutranja kronika; 7.20 EP; 
7.30 Za kmetijske proizvajalce; 7.50 
EP; 8.00 Poročila, radijski in TV 
spored; 8.07 Radijska igra za 
otroke: 8.5 5 Gl^bena medigra; 9,00 
Poročila; 9.05 Se pomnite, tovari
ši . . . 9.55 EP; 10.00 Poročila; 
10.05 Karavana melodij; 11,00 
Poročila; 1 1 . 1 5 - 1 4 . 0 0 Poslušalci 
čestitajo — vmes ob 11.50 Pogovor s 
poslušalci; 1 2 . 0 0 - 1 2 , 1 5 V nedeljo 
opoldne; 13.00 Poročila; 
1 3 . 1 5 - 1 3 . 3 0 Obvestila in zabavna 
glasba; 14.00 Poročila; 

1 4 . 0 5 - 1 8 . 0 0 Nedeljsko popo] 
18.00 Poročila; 18.03 Radijska 
18.40 Lepe melodije; 18.50 
19.00 Radijski dnevnik; j 
Obvestila, zabavna glasba; ; 
Glasbene razglednice; 19,50 l 
noč, otroci!; 20 .00 V n« 
zvečer; 22,00 Poročila; ; 
Serenadni večer; 23.00 Pon 
23.05 Literarni nokturno; 23, 
lučeh semaforjev; 24.00 Poroči 

PONEDELJEK. 17, febn 
14.00 Poročila; 14.10 Poio an 
ski zbori; 14.30 Poslušalci čest 
14.55 EP; 15.00 Dogodk 
odmevi: 15.30 Glasbeni interni 
15.45 Vrtiljak; 16.45 Interna 
17.00 Poročila; 17.20 Po i 
poslušalcev; 18.00 Poročila; i 
Naš gost; 18.20 Lahka glasba; 
EP; 19.00 Radijski dnevnik;: 
Obvestila in zabavna glasba; 1 
Ansambel Ottavia Brajka; I 
Lahko noč , otroci!; 20.00 Či 
globus zaigral; 20 .30 Oj 
koncert; 22700 Poročila; I; 
Popevke; 23.00 Poročila; 2; 
Literarni nokturno; 23.15 ] 
24 .00 Poročila; i 

TOREK, 18. februarja: 
Poročila; 14.10 Skladbe za mli 
14.35 Glasbena mladina; 14.^ 
poti s kitaro; 14.55 EP; 
Dogodki in odmevi; 15.30 Glail 
intermezzo; 15.45 Vrtiljak; 1( 
Narava in človek; 17.00 Poroči 
Aktualnosti; 17.20 Zveneča in 
18.00 Poročila; 18.05 V K 
nasvidenje!; 18.35 Lahke i 
18.50 EP; 19.00 Radijski dn« 
19.30 Obvestila in zabavna i 
19.40 Ansambel Jožeta Kanii 
19.5 0 Lahko noč , otroci!; 20,0 
pesmi in besedi; 20 .30 Od prem 
do premiere; 21 .30 Zvočne kaski 
22 .00 Poročila; 22 ,20 Iz novot 
cističnih let Primoža Ramo 
2 3.00 Poročila; 23.05 Lit« 
nokturno; 23.15 Popevke; 3 
Poročila; 

SREDA, 19. februarja: 1 
Poročila; 14.10 Pojo operni p 
14.30 Poslušalci česjitaio; 14.5S 
15.00 Dogodki in odmevi; M 
Glasbeni intermezzo; 15.45 I 
vrtiljak; 16.45 Orkester Man« 
Falla; 17.00 Poročila - Aktual 
17.20 Komorni zbor; 
Poročila: 18.05 Naš razgovor; 
Predstavljamo v a m . . . ; 18,5( 
19.00 Radijski dnevnik; 
Obvestila in zabavna glasba; 
Minute z ansamblom Weela 
19.50 Lahko n o č , otroci!; 2( 
Komornoglasbeni studio; s 
Poročila; 22.20 Jazz; 23.00 !| 
čila; 23.05 Literarni nokt« 
2 3.15 Zabavna glasba; 2* 
Poročila. i 

horoshop 
OVEN (21 . 3. - 20 . 4.): Kar ste 

že dalj časa pričakovali, vas bo prav 
te dni doletelo. Ohranite disciplini-
rano kri, zlasti v denarnih rečeh. V 
ljubezni naglo izgubljate po lož^ . 
Zanemarljivost vam škodi, opravki! 

BIK (21 , 4, - 20. 5,): Občutno 
presežete svoje zmožnosti in pri tem 
izpraznite žepe sebi in orugim. 
Odloženi pogovori v družinskem 
krogu že kažejo rogove. Ne bo tako 
udobno, kot si misUte, Vznemirljive 
posledice pusta . . . 

DVOJČKA (21 , S, - 22. 6.): 
Ugodnosti v j>oklicnem in zasebnem 
življenju začasno popuščajo. Naj
večkrat si ovire nakopljete kar sami, 
vendar imate značaj nepoboljšljve^a 
optimista. Ne poskušajte s prepriče
vanjem, delo je odraz človeka. 

RAK (23, 6. - 22. 7.): Predpustni 
čas ie pustil razdejanje v čustvenih 
rečen osebice, ki jo radi vidite. Ne 
ravnajte tako, kot da se samo po 
sebi razume, da vam je priletelo v 

naročje toliko dobrega. Hladno
krvno premislite, kako bi najbolje 
izkoristili svoje možnosti. 

LEV (23 .7 , - 22 . 8.): Manjše 
nejasnosti z denarjem, nekoliko 
večje pa z ljubeznijo. Storite vse, da 
se boste izogmli dramatičnim 
obračunom. Ko bo prišel ,čas, si 
boste lahko bogato privoščili iz 
obležene mize. Sreča! 

DEVICA (23 . 8. - 22. 9.): Kar 
ste v službi zaradi neumnosti 
izgubili, morate nadomestiti. Pre
mor vam lahko škodi. Glejte, da bo 
vaše ljubezensko razmerje med vse 
skladno urejeno. Urice zadovoljstva 
so vam sicer skopo odmerjene. Dolg 
bo vrnjen, 

TEHTNICA ( 2 3 . 9. - 22. 10 . ) : 
Zadovoljstva si ne kupujte z 
denarjem. Reči ne jemljite preveč 
resno pa bo manj tragična. Po 
zapeljevanju boste porabili preveč 
denarja za nespamente reči, zato 
pamet v roke . . . Vročekrvnost je 
vaša slabost! 

ŠKORPIJON (23 . 10. - 22. 11.): 
Srečne ure v ljubezni so kot nalašč 
za kovanje načrtov. Odločali se 
boste nagonsko, toda pravilno! Ob 
tem boste pozabili na težave, ki vas 

dajejo vsak dan. Računajte s 
prijetnimi obiski. 

STRELEC (23. 1 1, - 22. 12.): 
e dni boste aejavni, vendar zaradi 

prehitrih odločitev trpite. Lahko da 
Doste morali poravnati še , stare 
račune, to bi pa pomenilo višek ob 
tem času. Če pride pismo, ga boste 
veseli. 

KOZOROG (23. 12. - 20, 1.): Ne 
veste še. kam bi usmerili vse svoje 
moči . Živite v napetem pričako
vanju. Ne pozabite, da vam 
površnost delo samo otežuje. 
Omejitev v ljubezni si ne jemljite 
preveč k srcu. Smehljanje . . . 

VODNAR ( 2 1 . 1. - 20 . 2 . ) : Ne 
0-e povsem tako, kot ste si zamislili. 
Potrudite se in še enkrat vse 

Sretehtajte. Predvsem je pomembno 
ognati, kje je vir vašin težav. V 

osnovi se boste ustalili Ln okrepili, 
romantiko pa pustite ob strani. 

RIBI (20. 2. - 20. 3.): Za 
reševanje družinskih problemov varn 
primanjkuje poleta. Zastavljate si 
preveč vprašanj, včasih je treba tudi 
Kaj prezreti. Trezno presodite in 
pojdite naprej. V ljubezni pa tudi 
sicer je vse O. K. 

1 5 N O V I H S T A N O V A ^ 
Te dni so pričeli v Slov. Bi 

drugo fazo gradnje novega o 
za stanovanja upokojencev, ( 
pomeni pomembno pridobi 
smeri reševanja stanovanjske! 
matike upokojencev v ( 
Zgrajen bo v okviru že obsto 
Doma upokojencev „Alfonz 
Gradnjo objekta financifigO: 
sredstev stanovanjskega skladaj 
kojencev in delom sredste«! 
občinskega sklada za 
solidarnostnih stanovanj. 

Predvidevajo, da bo invê -; 
veljala okoli 200 milijonov 
stanovanja pa bodo vscljiva pi** 
letošnjega maja. 

Skrb za upokojenska stanp'; 
pa s tem_ v bistriški obfi* 
izčrpana- Že v kratkem narnef) 
zgraditi nova stanovanja ali 
no preurediti obstoječe obje* 
Poljčanah, Makolah, PragerSKCi 
Oplotnici. V prihodnosti 
načrtujejo gradnjo še tretjega' 
k Domu upokojencev v Slov. 
z novimi 15 stanovanji 

Samoupravna stanovanjska 
skupnost občine Ormož 
RAZPISUJE MESTO ' ^ 
T A J N I K A S T A N O V A N J S K E S K U P N O S T I 

Pogoji: 
1. višja šolska izobrazba ekonomske, pravne ali 

upravne smeri in 3 leta delovnih izkušenj, 
2. srednja šolska izobrazba (4-letno šolanje) in 5 let 

delovnih izkušenj. 

Kandidati naj vložijo potrebna dokazila v roku 15 dni 
po razpisu na naslov: SAMOUPRAVNA STANO
VANJSKA SKUPNOST OBČINE ORMOŽ. 



^ ČETRTEK, 13. februarja 1975 
rED?^"l 

stran 15 

Veterinarska postaja 
Ptuj 

. )BJAVA 

! D. členu 37 temeljnega zakona o 
l w o m "a pospeševanje živinoreje 
^̂ '̂̂  zdravstvenem varstvu zivme 
1» SFRJ št. 1 6 / 6 5 ) in 8. členu 

)it o preventivnih ukrepih 
• Linčenim živalskim kužnim 

ffin m v"etu 1975 (Ur. Ust SRS 
* 1 / 7 0 razpisujemo za področje 
<• - -V Ptuj obvezno registracijo in 
JŽuno cipljenje vseh psov proti 
feklini. cepili bomo v 

(S HAJDINA: 
Sreda 19. febr. 1975 ob 8. uri 

Wi Senekoviču v Sp. Hajdini, 
10. uri pri gostilni Marusek v 

''nh l̂iî ^urî pri Maleku v Dražencih. 
Sreda' 26. febr. 1975 ob 8. uri pri 

«emenievalnici v Skorbi - tudi za 
lajdoše, . . . . . 
ob 10. u" P" strojm lopi v 

lovenji vasi in 
i ob 12. uri pn gasilskem domu v 
;erečji vasi. 
CS KIDRIČEVO: 

Petek, 28. febr. 1975, ob 8. uri 
,ri Podgoršeku v Njivercah, tudi za 
Udričevo, 

ob 10. uri pri gostilni v Kungoti. 

CS VIDEM: 
• Sreda, 19. febr. 1975,^ob 8. uri 
tri osemenjevalnici v Sovičah, 

ob 10. uri pri Kastnerjevem v 
4 |̂skem vrhu in 

ob 12. uri pri uradu KS v Vidmu. 
Četrtek, 20. febr. 1975, ob 8. uri 

ri bivši gostilni Poldek v Tržcu in 
ob 10. uri pri Purgovem v Zg. 

Ustavi. 
Ponedeljek, 24. febr. 1975, ob 8. 

iri pri osemenjevalnici v Lancovi 
isi. 

Torek, 2s . febr. 1975, ob 8. uri 
•ri Mercu na Pobrežju 55 in 

ob 10. uri pri Turnšek Janezu na 
tobrežju 127. 

CS DOLENA: 
Četrtek, 20. febr. 1975, ob 10. 

ri na Purgovem v Zg. Pristavi. 
Petek, 21. febr. 1975, ob 10. uri 

ifi Kmetijski zadrugi v Do leni. 
Ponedeljek, 24. febr. 1975, ob 10. 

»i pri gostilni Svenšek na Selah. 

C LOVRENC: 
Ponedeljek, 24. febr. 1975, ob 8. 

iri pri Kmetijski zadrugi v 
-ovrencu, 
ob 10. uri pri Žunkoviču v 

-upecji vasi in 
^ob 12. uri pri Pernatu v Pleterjih 

Torek, 25. febr. 1975, ob 8. uri 
1» 1̂ 0°0*''"' Kopušar v Apačah od 1 
m ob 10. uri pri gostilni Kopušar 
Apačah od 100 do konca. 

C CIRKOVCI: 
» f o l » ' , ^ ^ febr. 1975, ob 8. uri 
nh /o" ' v Šikolah, 

12. uri pri kapeli v Pongercih 

'napeli v Starošincih. 
iriMi^*'';,^.^- febr. 1975, ob 8. uri 
T. Medvedovih v Mihovcih, 

•blanahin" P" '̂ ^̂ "̂̂  '°P' ^ ̂ P' 
SrkovcU^ P" osemenjevalnici v 

K PTUJSKA GORA: 
' t e u i ^ - ' - ' - ^ b ' - » ^ 7 5 , o b 8. 
ob 10 ^^^^'^"vSestržah 16, 

*edvedcah [n ^^^^^'^ Amaliji v 

•odložah ss ' P" ^ernivec Ignacu v 
^ctek "51' 

Pislak i ; . - ^ ^ • ' S , ob 8. uri 
Ponedeiiik Ta" ̂  ^oklecah 3. 

W pri Z n ' . ^ - f e b r . 1975, ob 10. 
u ĵ*- lopolovec Karlu v Ptujski 

KS MAJŠPERK: 
Sreda, 19. febr. 1975 ob 10. uri 

pri Lorber Leopoldu v Narapljah 9 

ob 12. uri pri Potočniku v 
Nadolah 50. 

Ponedeljek, 24. febr. 1975^ ob 8. 
uri pri osemenjevalnici v Majšperku. 

KS STOPERCE; 
Sreda, 19^ febr, 1975, ob 8. uri 

pri Žunkovič Martinu v Grdini 2. 

KS ŽETALE: 
Torek^ 18. febr. 1975, ob 8. uri 

pri Potočniku v Dobrini 16, 
ob 10. uri pri Kmetijski zadrugi v 

Žetalah in 
ob 12. uri pri Bedeniku v 

Čermožišah 78. 

KS PODLEHNIK: 
Petek, 2 1 . febr. 1975, ob 8. uri 

pri pošti^v Podlehniku, 
• ob lor uri pri gosrilni v Zaklu in 

ob 12. uri pri gostilni Svenšek v 
Gorci. 

Petek, 28. febr. 1975, ob 8. uri 
pri žagi v Kozmincih, 

ob 10. uri pri šoli v Gruškovju in 
ob 12. uri pri Žeraku v Rodnem 

vrhu. 

KS LESKOVEC: 
Torek, 18. febr. 1975, ob 8. uri 

pri uradu KS v Leskovcu in 
ob 10. uri pri kovaču v Veliki 

Varnici. 

KS CIRKULANE: 
Ponedeljek, 24. febr. 1975, ob 8. 

uri pri Mlakarju v Cirkulanah iS in 
ob 10. uri pri Debeljaku v 

Medribniku 22. 
Sreda, 26. febr. 1975, ob 8. uri 

pri bivšem hlevu KK v Slatini in 
ob 10. uri pri Vidmarju v 

Gradiščah 140. 

KS ZAVRČ: 
Sreda, 19. febr. ; 9 7 5 , ob 8. uri 

pri uradu KS v Zavrču, 
ob 10. uri pri gostilni Veselic v 

Turškem vrhu m 
ob 12. uri pri trgovini v Drenovcu. 

KS MARKOVCl: 
Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 10. 

uri pri tehtnici v Stojncih in 
ob 12. uri pri trgovini v Bukovcih. 
Ponedeljek, 24 . febr. 1975, ob 10. 

uri pri Prelogu v Sobetincih 15 in 
ob 12. uri pri gasilskem domu v 

Borovcih. 
Četrtek, 27. febr. 1975, ob 8. uri 

pri gasilskem domu v Novi vasi, 
ob 10. uri pri gostilni Rožmarin v 

Markovcih in 
ob 12. uri pri Koroščevem mlinu 

v Zabovcih. 
KS GORIŠNICA: 

Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 8. 
uri pri trgovini KK v Muretincih. 

Petek, 2 1 . febr. 1975,^ob 8. uri 
pri osemenjevalnici v Gorišnici, 

ob 10. uri pri Donaju v 
Placarovcih in 

ob 12. uri pri gasilskem domu v 
Zamušanih. 

Ponedeljek, 24. febr. 1975, ob 8. 
uri pri gostilni Korošec v Moškanj-
cih in 

ob 10. uri pri Prelogu v 
Sobetincih 15. 

KS DORNAVA: 
Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 8. 

uri pri gostilni „Pri Janezu" v 
Dornavi in 

ob 10. uri pri gasilskem domu v 
Mezgovcih. 

KS POLENŠAK: 
Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 10. 

uri j)ri gasilskem domu v Mezgovcih 
za Zamence, Strejace in Strmec. 

Torek, 18. febr. 1975, ob 8. uri 
pri osemenjevalnici na Polenšaku za 
Bratislavce, Hlaponce in Polenšak 
ter 

ob 10. uri pri osemenjevalnici na 
Polenšaku za Polence, Lasigovce, 
Prerad, Brezovce in Slome. 

KS JURŠINCI: 
Sreda, 19. febr. 1975, ob 8. uri 

pri Žmavcu v Zagorcih, 
ob 10. uri pri gostilni Senčar v 

Juršincih in 
ob 12. uri pri osemenjevalnici v 

Gabrniku. 

KS VITO MARCI: 
Ponedeljek, 24 . febr. 1975, ob 8. 

uri pri Matjašiču v Grlincih in. 
ob 10. uri pri kapeli v Hvaletincih. 
Sreda, 26. febr. 1975, ob 8. uri 

pri osemenjevalnici v Drbetincih in 
ob 10. url pri Kovač ecu v 

Smolincih. 

KS TRNOVSKA VAS: 
Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 8. 

uri pri gostilni Vurcer v Trnovski 
vasi. 

KS DESTERNIK: 
Ponedeljek, 17. febr. 1975^ ob 8. 

uri pri osemenjevalnici v Janezovcih, 
ob 10. uri pri Dajčmanu v 

Jiršovcih, 
ob 12. uri pri gostilni Marinič v 

Desterniku in 
ob 13. uri pri Žampa Janezu v 

Levanjcih. 

KS ROGOZNICA; 
Sreda, 26. febr. 1975, ob 8. uri 

pri osemenjevalnici v Podvincih in 
ob 10. uri pri gostilni Tobias v 

Pacinju. 

Sobota, 1. marca 1975, ob 8. uri 
pri zadružnem domu v Rogoznici. 

KS GRAJENA; 
Ponedeljek, 17. febr. 1975, ob 8. 

uri pri uradu KS v Grajeni, 
ob 10. uri pri osemenjevalnici v 

Krčevini p. V., 
ob 12. uri pri gostilni Berlinger v 

Vumpahu in 
ob 13. uri pri osemenjevalnici v 

Krčevini pri Ptuju. 

KS PTUJ - MESTO: 
Četrtek, iO. febr. 1975, ob 8. uri 

pri gostilni na Zadružnem trgu in 
ob 10. uri pri gosrilni Kos na 

Zagrebški cesti. 
Petek, 2 1 . febr. 1975, ob 10. uri 

pri gostilni v Spuhlji. 
Torek^ 25. febr. 1975, ob 8. uri 

na sedežu Veterinarske postaje Ptuj, 
Ormoška cesta 28. 

Na cepljenje privedite pse priveza
ne in z nagobčniki. Pse naj privedejo 
odrasle osebe. Stroške registracije in 
cepljenja 3 0 , - din po živali plača 
lastnik psa ob cepljenju. 

Kršitev odredbe se kaznuje po 91 . 
členu navedenega zakona z denarno 
kaznijo do 3000. - din. Neregistri
rani in necepljeni psi bodo 
pokončani na stroške lastnika. 

V Ptuju, dne 10. februarja 1975 

VETERINARSKA POSTAJA 
PTUJ 

KAKO N A J T I Ž E L J E N O U L I 
CO V SLOV. B I S T R i a ? 

Konec preteklega leta so na 
območju mesta Slov. Bistrica 
preimenovali vse ulice. Z novim 
imenovanjem je mesto • dobilo 
skupno okoli 90 ulic in trgov. 
Nekatere med njimi so danes samo 
še na papirju, ali pa jih obdaja le 
nekaj hiš, ki bi naj v prihodnjih letih 
z novogradnjo oblikovale uUco. 

Če je vsled hitrega širjenja mesta 
bilo imenovanje ulic nujno potrebno 
pa Bistričani, poštarji, inkasanti in 
drugi obiskovalci mesta ne morejo 
razumeti, da so v Slov. Bistrici z 
odpravo enega problema naredili 
drugega, nič manj zapletenega. Se 

sami Bistričani danes v veliki večini 
ne vedo, Ige se nah^a posamezna 
ulica, čeprav so sedaj te dobro 
označene z napisi • in hišnimi 
številkami. 

Samo nekajdnevna razgrnitev 
načrtov o imenovanju ulic prav 
gotovo ne bi biladovolj, da bi si 
lahko prebivalci zapomnili, kje je 
katera ulica. Zato bo nujno v 
kratkem času najti iz tega labirinta 
primerno rešitev in tako prihraniti 
mnoge nepotrebno izgubljene mi
nute in dobro voljo. 

VH 

I. 

I Z V R S N I S V E T 

SKUPŠČINE OBČINE PTUJ 
objavlja po 11. členu zakona o urbanističnem plani
ranju (Uradni list SRS, št. 16-119 67 

javno razgrnitev 
predloga zazidalnega načrta za gradnjo vinske kleti 
v Ptuju na prostoru, ki meji na magistralno cesto na 
južni in jugovzhodni strani, Lackovo ulico na severni 
strani in Krempljevo ulico na zapadni strani — za 
čas 30 dni od dneva te objave. 
Zazidalni načrt je izdelal Zavod za urbanizem Mari
bor v januarju 1975 pod št. 3018 74 in je na ogled pri 
Oddelku za gospodarstvo in urbanizem Skupščine ob
čine Ptuj, Srbski trg 1, soba št. 33 II. Predlog zazida-
ve si lahko v času razgrnitve ogleda vsak občan ali 
organizacija, na delovni dan od 8. do 14., v sredo pa 
do 16. ure ter da pripombe in predloge k načrtu za-
zidave. 

Izvršni svet SO Ptuj 



tv spored 

NEDELJA, 16. februarja: 9.25 
Poročila; 9.30 Svet v vojni; 10.20 
Otroška matineja; 11.10 Mozaik; 
11.15 Kmetijska oddaja; 12.00 
Poročila; Nedeljsko popoldne; 
16.35 Poročila; 16.40 Košarka 
OLimpija: Crvena zvezda — v 
odmoru propagandna oddaja; 18,15 
Poročila; 18.20 Propagandna odda
ja; 19.25 Vesolje 1999; 19.15 
Barvna risanka; 19.20 Cikcak; 19.30 
TV dnevnik; 19.50 Tedenski 
gospodarski komentar; 19.55 
3 - 2 - 1 ; 20.05 Odpisani; 21 .00 
Propagandna oddaja; 20 ,05 . Kara-
vaba: Bukovica; 21.35 Športni 
pregled; 22 .10 TV dnevnik; 

PONEDELJEK, 17. februarja: 
8.10 TV v soli: 10 .00 TV v šoU; 
14.10 TV v šoli; 15.35 TV v šoU; 
16.35 Madžarski TVD; 17,35 
Čiribu; 17.55 Obzornik; 18.10 Naši 
zbori; 18.40 Mozaik; 18.45 Nega 
bolnika na domu; 19.05 Odločamo; 
19.15 Barvna risanka; 19,20 Cikcak; 
19.30 TV dnevnik; 19.55 Propa
gandna reportaža; 20,05 Bog nas 
varuj revolucij in rdeče poplave; 
21.15 Kulturne diagonale; 21 .45 
Mozaik kratkega filma; . . . TV 
dnevnik; 

TOREK, 18. februarja: 8.10 TV v 
šoli; 8.35 TV v šoli; 11.05 TV v šoli; 
14.10 TV v ŠoU; 15,35 TV v šoU; 
16.05 TV v ŠoU; 16.35 Madžarski 
TVD; 17,30 Smučate s Karlom 
Schranzem; 17.45 Mala čarovnica: 
18.05 Obzornik; 18.20 Nikogar m 
doma; 18,30 Avtomobil skozi 
kamero; 18.45 Mozaik; 18,50 Ne 
prezrite; 19.15 Barvna risanka; 
19.20 Cikcak; 19,30 TV dnevnik; 
19.55 3 - 2 - 1 ; 20.05 Film tedna: 
Povabilo; . . . Miniature; . . . TV 
dnevnik; 

ČETRTEK, 20 . februarja: 8,10 
TV v ŠoU; 9.35 TV v šoU; 10.00 
Francoščina; 14.10 TV v šoli; 15.35 
Francoščina; 16.35 Madžarski TVD; 
17.30 V 80 dneh okrog sveta; 18.00 
Obzornik; 18,15 Mozaik; 18 .20 
Moliere za smeh in jok; 19.15 
Barvna risanka; 19,20 Cikcak; 19.30 
TV dnevnik; }9.55 3 - 2 - 1 ; 20.05 
17 trenutkov pomladi; 21 .00 Kam 
in kako na oddih; 21 .10 Četrtkovi 
razgledi; 2 1 . 4 0 Simfonični orkester; 
21.55 TV dnevnik; 

PETEK, 21. februarja: 8.10 TV v 
ŠoU; 10.50 An^eščina; 14.10 TV v 
ŠoU: 15.35 Angleščina; 16.35 
Madžarski TVD; 17.20 Pisani svet; 
18.05 Obzornik; 18.20 Z vaško 
godbo in ansamblom Maksa Kumra; 
18.40 Mozaik; 18,45 O mladi 

fjneraciji; 19.15 Barvna risanka; 
9.20 Cikcak; 19,30 TV dnevnik; 

19.50 Tedenski notranje poUtični 
komentar; 19.55 Propagandna re-
poraža; 20 .00 3 - 2 - 1 ; 20.05 Bronte 
— barvni film . . . T V kažipot; . . . 
T V dnevnik; 

SOBOTA, 22, februarja: 9.30 TV 
dnevnik; 10.35 TV v šoU; 12.00 TV 
v ŠoU; 16,50 Svetovno prvenstvo v 
bobu; 17 .50 Smučate s Karlom 
Schranzem; 18.05 Obzornik; 18.20 
Mozaik; 18.25 Janošik; 19.15 
Barvna risanka; 19,20 Cikcak; 19.30 
TV dnevnik; ' 1 9 , 5 0 TEdenski 
zunanjepolitični komentar; 19,5 5 
3 - 2 - 1 ; 20 .00 GledaUšče v hiši; 
20 .30 Moda za vas; 20,45 Človek 
brez meja; 21 ,10 Sence nad 
Elveronom . . . TV dnevnik. 

NADALJEVALNI TEČAJ 
ESPERANTA 

\ s e tečajnike z „A" izpitom iz 
prejšnjih let, ki želijo nadaljevati 
učenje esperanta vabimo, da pridejo 
v četrtek, 2 0 . februarja ob lo. uri v 
NARODNI DOM (učilnica) zaradi 
sporazumne določitve dneva in ure 
tečaja za ,,B" izpit. 

Odbor esperantske' 
sekcije 

mali oglasi 

PRODAM 30 arov zemljišča, od 
tega 16 arov vinograda s hišo in 
kletjo v Gruškovcu pri Cifkulanah. 
Sončna lega in dostopna cesta. 
Naslov v upravi. 
50-LETNA žena najame vseljivo 
hišo z nekaj zemlje v okolici Ptuja. 
Naslov v upravi. 
NAŠEL sem zlat obroček z 
obeskom. Naslov v upravi. Naslov v 
upravi. 

PRODAM stanovanje v centru Ptuja. 
Naslov v upravi. 
IŠČEM SLUŽBO v Ptuju aU 
Ormožu. Sem delavec s pet razredi 
osnovne šole. Naslov v upravi. 
PRODAM dnevno sobo v zelo 
dobrem stanju, Mira Lovšin, Miklo
šičeva 5, Ptuj. 
TRGALEC KORUZE zmaj - 2 1 1 , 
malo rabUen prodam. Stanko Čurin, 
Središče 201 . 
GRADBENE PARCELE ob Mejni 
cesti v Ptuju prodam. Ana Obran, 
Mejna cesta 26. 
POCENI prodam novejšo kosilnico 
BCS, malo rabljeno in dvosedežni 
moped na štiri prestave. Malo 
rabljen. Jože Medved, Podlože 28, 
Ptujska gora. 
PRODAM traktorske pluge (ferguso-
nove). Martin Vršič, Krčevina 76. 

DEKLE vzamem na stanovaT; 
pomoč v gospodinjstvu. Naŝ  
upravi.' 

Iščem sobo v Ptuju ali oK 
Naslov v upravi. I 

TEDNt 
izdaja časopisni zavod ^ 
tednik, 62250 Ptuj, Vošnjak« 
p.p. 99. - Urejuje uredniški" 
Izhaja vsak četrtek. Odi^ 
urednik - Anton Bauman. T' 
uredništva in uprave (062) '̂ 
- Žiro račun SDK 
52400-603-30458. - Tiska M«-̂  
ski tisk, 62000 Maribor, Sv« 
revska uL 14. I 


